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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PremEsSA

® || PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL 'USO PER IL QUALE E STATO ESPRES-
SAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOL0SO. CAME
S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI GAUSATI DA US! IMPROPRI, ERRO-
NEI ED IRRAGIONEVOLI. ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE E SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE GARATTERISTICHE TECNICHE E ALLE
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DELL 'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDICATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNIGA
DEGLI STESS! PRODOTTI, ® CONSERVARE QUESTE AWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D’USO DEI COMPONENT! DELL IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRiMA DELL'INSTALLAZIONE

/VE/?/HC’A DELL FSISTENTE NMEL GASD [V VALUTAZIONE NEGATIVA, NOW PROCEDERE
FENMA D AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGH O MESSA IV S/CZ//?EZZZJ/

® [ INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA PERSO-
NALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLE-
GAMENTO E I COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL ARTE
E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIVIA DI INZIARE QUALSIASI
OPERAZIONE £ OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI; UN'IN-
STALLAZIONE ERRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A PERSONE
0 COSE ® CONTROLLARE CHE L’ASTA SIA IN BUONO STATO MECGANICO, CHE SiA
BILANCIATA E IN ASSE, E CHE S| APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI DI
SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® SE L ’AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A UN'AL-
TEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO, VERIFI-
CARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/0 AWERTIVENT! ® ASSICURARSI CHE
L "APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI SITUAZIONI DI PERICOLO ® NoN
MONTARE L AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PIEGARSI. SE
NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO ® VERIFICARE
CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO
DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGH! POSTI IN SALITA O DISCESA (OWERO
CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITIVI DI IRRIGAZIONE
NON POSSANO BAGNARE L AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L ALTO.

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO I CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESS! ALL AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® FARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20
KG. NEL CASO PREMUNIRS! DI STRUMENTI PER LA MOVIVIENTAZIONE IN SICUREZZA @
| oisposmvi o1 sicurezza CE (FOTOCELLULE, PEDANE, BORDI SENSIBILI, PULSANTI
DI EMERGENZA, ETC), DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE NORMATIVE
VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL ARTE, TENENDO CONTO DELL AM-
BIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLICATE ALLE
BARRIERE MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO, CON-
VOGLIAMENTO, VANNO PROTETTI DA OPPORTUNI SENSORI @ EVENTUALI RISCHI RESIDUI
DEVONO ESSERE SEGNALATI ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTORI
A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETG) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 m
DAL PERIMETRO DELL 'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA, OPPURE DOVE NON POSSA-
NO ESSERE RAGGIUNTI DALL ESTERNO ATTRAVERSO LA BARRIERA. INOLTRE I COMANDI
DIRETT! (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN ALTEZZA
MINIVA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® LA BARRIERA
AUTOMATICA DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE @ PRIMA DI
COLLEGARE LA BARRIERA ALL ALIMENTAZIONE ACCERTARSI CHE I DATI DI IDENTIFICA-
ZIONE CORRISPONDANO A QUELLI DI RETE ® LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE ESSERE
COLLEGATA AD UN EFFICACE IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO A NORMA.

® |i PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L IMPIEGO DI PRODOTTI NON
ORIGINALI, QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI | CO-
MANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAI QUALI
SIA VISIBILE LA BARRIERA IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O MANOVRA
® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE
DEL DISPOSITIVO DI SBLOCCO @ PRIVA DELLA CONSEGNA ALL UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL MPIANTO ALLE NormE EN 12453 £ EN12445 (Prove
D'IMPATT0), ASSICURARSI CHE L AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE
E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO
CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBI-
LE | SMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO).

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

® TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLA BARRIERA.
CONTROLLARE CHE IL RAGGIO D AZIONE DELLE FOTOCELLULE E DELLE SPIRE MAGNE-

TICHE SIANO SGOMBRI ® NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI
DI COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA. TENERE
FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA ( TRASMETTITORI) O
QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L AUTOMAZIONE POSSA
ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE ® |’APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA
BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISI-
CHE, SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCEN-
ZA, PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO
ISTRUZIONI RELATIVE ALL USO SICURO DELL APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE Dl
PERICOL! AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOGARE CON L "APPARECCHIO.
LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL 'UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USU-
RA O DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL AUTOMAZIONE, A TUTTI |
PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. | ENERE
LUBRIFICATI E PULITI I PUNTI DI' SNODO (CEHN/EHE) E DI ATTRITO (FLANG/A ATTACCO
ASTA) ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE OGNI SEI MESI. ASSI-
CURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE (UT/L/ZZARE UN PANNO
LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA, NON UTILIZZARE SOLVENTI O PRODOTTI CHIMICI
CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOS/TIV/) ® NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE
RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL IMPIANTO, SBLOCCARE L AUTO-
MAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA
® [OGLIERE L "ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIVA DI SBLOCCARE L AUTOMAZIONE PER
APERTURE MANUALI. CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE,
IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO ® E FATTO DIVIETO ALL UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. PER LE RIPARAZIONI,
LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERS!
ALL 'ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE L 'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO
DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

® FVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL 'ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI
ORGANI MECCANIC! IN MOVIVMENTO @ NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA BAR-
RIERA IN MOVIVENTO ® NON OPPORSI 0D OSTACOLARE I MOTO DELL AUTOMAZIONE
POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO @ FARE SEMPRE E COMUNQUE
PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIERA PUO MUOVERSI IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAVVISO ® TOGLIERE SEMPRE L ALIMENTAZIONE ELETTRICA
DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

é Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= (Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

DESCRIZIONE

Barriera in acciaio zincato e verniciato o in acciaio AISI 304 satinato con predisposizione per accessori.

Destinazione d'uso

La barriera automatica e stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Tipo

G2080Z - G20801Z

Larghezza max. passaggio utile (m)

7,60

Dati tecnici

Tipo

G2080Z - G20801Z

Grado di protezione (IP)
Alimentazione (V - 50/60 Hz)
Alimentazione motore (V)
Assorbimento max (A)
Potenza (W)

Coppia (Nm)

Tempo di apertura a 90° ()
Intermittenza/Lavoro
Temperatura di esercizio (°C)
Rapporto di riduzione (i)
Classe di isolamento

Peso (kg)

54
230 AC
24 DC

15

300

600
4+8

SERVIZIO INTENSIVO
-20 + +55
1/202
|
91

Dimensioni (mm)

405 P max. 7600 g
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Descrizione delle parti

Cupola

Piastra albero motore

Piastra intermedia

Copri-attacco asta

Copertura di protezione anticesoiamento
Armadio

Supporto per selettori a chiave o digitali
Quadro comando

9. Braccio leva

10. Tampone di registro asta

11. Biella di trasmissione

12. Motoriduttore con encoder

13. Sportello di ispezione

14, Piastra di fissaggio

15. Zanca di fissaggio

16. Adattatore con guarnizione per selettori serie SEL
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Impianto tipo

1. Barriera con asta 9. Fotocellula

2. Strisce rifrangenti 10. Colonnina per fotocellula

3. Giunto per asta 11. Appoggio fisso

4. Cordone luminoso 12. Rilevatore masse metalliche

5. Lampeggiatore 13. Colonnina per dispositivi di comando

6. Antenna 14. Dispositivo di comando (selettore a tastiera, sensore
7. Selettore a chiave transponder)

8. Supporto per fotocellula

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Importante! L'uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione € manutenzione
dell'impianto.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all’installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione 1l (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
* O verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.



Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative
vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Colleaamento Tipo di Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
g cavo 1<10m 10<20m 20 <30m

Alimentazione 230 V AC 3Gx1,5 mm?2 3Gx25 mm?2 3G x 4 mm2
Lampeggiatore FI?Z(()JRZ(;H 2x0,5 mm2 - -
Trasmettitori fotocellule ) 2x0,5 mm2

— CEIEN 5
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x0,5mm
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm2
Antenna RG58 max 10 m
Rilevatore masse metalliche (vedi documentazione allegata al prodotto)

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla
base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione
allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE
A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.
Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi
attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del’armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
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Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

IN
N
N

K

”i?/
A

Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.




Preparazione della barriera
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso antiorario @, sollevare la cupola e rimuovere lo sportello d’ispezione @.

P
A\ Attenzione! La barriera & predisposta per I'installazione a sinistra.
Nel caso di installazione a destra, invertire il senso di apertura dell’asta, procedendo nel seguente modo:

- allentare il grano del braccio motore, togliere la staffa attacco molle e la biella di trasmissione dal braccio leva @;
- ruotare il braccio leva di 90° @;

- fissare la staffa attacco molle e la biella di trasmissione dalla parte opposta del braccio leva e fissare il grano ©;
- invertire le fasi del motore M con N e i finecorsa FA con FC @,

Braccio leva
Biella di trasmissione
Grano

Braccio motore
Staffa attacco molle

O®ee® o

Wenr

PT F FCXFA
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Installazione della barriera

E consigliabile installare I'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pitl pratico per eventuali interventi e regolazioni.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

=

([

Assemblare il copri-attacco asta, |a piastra intermedia e la piastra albero motore con una vite. Lasciare la vite allentata per facilitare il successivo
inserimento dell’asta.
Inserire 'asta nel copri-attacco e fissarla con le viti.

UNI5931 M8x20 UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Tagliare i profili copri cava della lunghezza necessaria e inserirli nelle canaline dell’asta su entrambi i lati.
Fissare il tappo per asta con le viti.

UNI6954 0 2.9x13



Inserire la copertura di protezione anticesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti.

UNI6954 @ 3.9x19

Bilanciamento dell’asta

Prima di bilanciare I'asta, verificare, con la tabella sottostante, la congruenza tra molla scelta, accessori da applicare e luce passaggio.

400 mm LUCE PASSAGGIO (max. 7,60 m)

\ 4

A

< »
) >

N

e —

)

i

RS

4)

A Molla 001G02040 @ 40 mm B Molla 001604060 @ 50 mm @ Molla 001G06080 @ 55 mm
2:25 25+3 3+35 35+4 4+:45 45:5 5+55 55+6 665 65+7 776

DIMENSIONI DELL'ASTA (m)
Asta
Asta con appoggio mobile 001G02808

Asta con cordone luminoso 001628401

Asta con appoggio mobile 001G02808 e cordone
luminoso 001628401

Asta con rastrelliera 001G0465

Asta con rastrelliera 001G0465 e cordone luminoso
001G028401

A

A
A
A
A
A

A A
A AA
A AA
AA AA
A AA
AA AA

A A
AA
AA
B
B
AB

B
AB
AB
AB
AB
AB

AB
AB
AB
BB
BB
BB

AB
BB
BB

BB
BB
BB

BB BB B® @@
BB B® ©®
BB B@®@ BO® OO
BO €0 ©0©
B® BO® ©0©
BO ©0 ©0©

Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.

A\ AVVERTENZE!

001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808
001602808 Per passaggio utile fino a max. 7 m.

001G02807 Da utilizzare OBBLIGATORIAMENTE per passaggio utile superiore a 7 m.

001G0465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.
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Verificare il corretto funzionamento della molla.

Shloccare il motoriduttore e ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire la trazione. L'asta deve stabilizzarsi a 45°.

Fissare il controdado e ribloccare il motoriduttore.

- inserire la vite UNI5739 M12x70 nella staffa di attacco e avvitare il dado UNI5588 M12 alla vite @.
[

Sbloccare il motoriduttore e posizionare I'asta in verticale. Ribloccare il motoriduttore.
- avvitare la vite alla molla @ ;

Installare la molla nella barriera nel seguente modo:

Eseguire la stessa procedura anche per I'eventuale seconda molla.
Con asta posizionata in verticale la molla non ¢ in tensione.
Con asta posizionata in orizzontale la molla & in tensione.

- avvitare il tirante a occhiello sotto la molla ©.
Agganciare il tirante alla staffa di ancoraggio.
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.
Le funzioni vengono impostate con i DIP, le regolazioni con i trimmer.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI Z1.38
LINE - Linea 3,15 A-F
C.BOARD - Scheda 630 mA-F
MOTOR - Motoriduttore 10 A-F
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F

Descrizione delle parti

1. Fusibile accessori 10. Pulsante di programmazione

2. Fusibile di linea 11. LED segnalazione programmazione

3. Fusibile scheda 12. Connettori di regolazione per la velocita e rallentamento
4. Fusibile motore 13. Connettori per il collegamento caricabatterie (LB38)

5. Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza 14. Jumper selezione tipo di comando

6. Connettore per scheda AF 15. Trasformatore

7. Trimmer SENS 16. Morsettiera per alimentazione

8. Trimmer ACT 17. Morsettiera per motoriduttore

9. DIP 18. Morsettiera per finecorsa
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Alimentazione

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:

- a 24V AC normalmente;

-a 24V DC quando intervengono le batterie d’emergenza;
Potenza complessiva consentita: 40 W o

230 V AC - 50/60 Hz

+ -

|
e ]

E+0 411 23 57 CfCs

Capocorda a occhiello con vite e
rondella per collegamento a terra

Collegamento di fabbrica

I motoriduttore € gia collegato.
Per l'installazione a destra della barriera, seguire le indicazioni riportate nel paragrafo PREPARAZIONE DELLA BARRIERA.

Microinterruttore di Motoriduttore 24 V DC

apertura —_ ‘ COM — Arancione ——
NG — Bianco — |
com —— Arancione —g

Blu

Marrone
Microinterruttore di r

PT F FC FA

Dispositivi di segnalazione

Lampada spia barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
Segnala la posizione dell'asta alzata, si spegne quando I'asta & abbassata.

Lampeggiatore a cupola e/0 cordone luminoso
(Portata contatto: 24 V - 32 W max).

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura
dell’asta.

@HHHE@@HEH

E +0 41 1 2 5 7 C1 G5




Dispositivi di comando

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto dell’asta con I'esclusione della chiusura
automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di comando o altro dispositivo di

comando.
Se non utilizzato, posizionare il DIP 9 in ON.

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il dispositivo di comando

su 2-3

Funzione SOLO APRE o APRE-CHIUDE-INVERSIONE
(passo-passo) da dispositivo di comando (contatto NO),
vedi DIP 2.

Posizionare il jumper come in figura.

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.
Posizionare il jumper come in figura.

4@

4

B—

7

H-H

ajmjamm

Dispositivi di sicurezza

Configurare il contatto C1 e/0 C5 (NC), ingresso per
dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.

C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura
dell'asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1.

C5 chiusura immediata. Chiusura dell’asta dopo il
passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi
di sicurezza.

Se non utilizzato, posizionare il DIP 8 in ON.

E+#0 111 2 3 5 7 Cl Cs
Fotocellule Fotocellule
DIR DELTA-S
RX : X
0
+ -
10 2 TX C NC X 2

OO000

©e
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3
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E +0 11 1 2
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5 7 C1 Cb

Fotocellule

J

RX DELTA X
+ - NO C NC ‘. b -
00000 e
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Determinazione dei punti di finecorsa

Chiudere lo sportello d’ispezione e dare tensione allimpianto. Azionare la barriera per verificare che I'asta sia parallela al piano stradale in
posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.
A\ Le manovre di apertura e chiusura dell’asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!

Per correggere la posizione verticale dell’asta:

- abbassare asta;

- aprire lo sportello d’ispezione;

- ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla @.
Fissare il fermo con il controdado @.

Per correggere la posizione orizzontale:

- alzare l'asta;

- ruotare il fermo meccanico di chiusura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla ©.
Fissare il fermo con il controdado @.
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Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti @.

Per i trasmettitori della serie TOP, TAM e TWIN con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in
figura @.

Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.

APrima di inserire la scheda AF, &€ 0BBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

TAM / TWIN
(1 ®
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g @
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’ UL NUNAURRIS 12345678910 112 050607 0809 ViV2V3 V4 V5
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' WIW. . ' ST SchedaAF
Tenere premuto il tasto di programmazione PROG sulla scheda elettronica. Il LED di programmazione lampeggia @.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I’avvenuta memorizzazione ©.
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LED di programmazione
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Programmazione delle funzioni

Settaggio di default
ON [V

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Descrizione delle funzioni

10N  CHIUSURA AUTOMATICA (1 OFF - disattivata)

20N SOLO APRE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

2 OFF APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)
30N  Uscitaa 24V su 10-E durante le fasi di movimento e in posizione di chiusura dell’asta

3 OFF  Uscita a 24 V su 10-E durante le fasi di movimento dell’asta

40N  AZIONE MANTENUTA (4 OFF - disattivata)

50N  PRE-LAMPEGGIO in apertura e in chiusura (durata pre-lampeggio: 5 secondi) (5 OFF - disattivata)
6 ON  RILEVAZIONE OSTACOLO a motore fermo (6 OFF - disattivata)

70N  SLAVE motore pilotato (7 OFF - disattivata)

8 OFF CHIUSURA IMMEDIATA dell'asta (8 ON - disattivata)

9 OFF STOP TOTALE (9 ON - disattivata)

10 ON AZIONE FRENANTE dell’asta in fase di chiusura (10 OFF - disattivata)

Regolazioni trimmer

Trimmer Descrizione delle funzioni

SENS

ACT.

Sensibilita
Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli duranteil movimento del cancello.
Minima sensibilita (-) 0 massima sensibilita (+).

Tempo chiusura automatica

Regola il tempo di attesa della barriera in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
manovra di chiusura.

I tempo di attesa puo essere regolato da 1 a 120 s




Regolazione della velocita

Q O Min. = minimo

Med. = medio
e Max. = massimo
COM = comune

DIS. 27370

C
O
|
Max. Med. Min.} Min. Max.!
Per regolare la velocita di marcia, Per regolare la velocita di rallentamento,

spostare il faston A su Min., Med. o Max. ~ Al — spostare il faston B su Min. o Max.
LO] O
Nero Rosso
Bianco
1
E=E00 - OO it i —OF
= L 000 000070 >/
| — =
aaa-| AR — 1 R H.

OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire il coperchio del quadro e fissarlo con le viti ©.
Riposizionare lo sportello d’ispezione e la cupola superiore @. Chiudere lo sportello con la chiave ©.
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SBLOCCO DELL'ASTA

A\ Loperazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario. Alzare manualmente I'asta e ribloccarla girando la chiave in senso antiorario.

‘o N A\ ATTENZIONE! L'operazione di sblocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un
EE n qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
* : le molle in tensione non garantiscono pitl il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione

S p ,' dell’attacco asta e/o dell'asta stessa.

COLLEGAMENTO ABBINATO CON COMANDO UNICO

Stabilire la barriera Master e quella Slave.

MASTER

SLAVE




Sulla scheda elettronica della barriera MASTER, eseguire i collegamenti elettrici, I'attivazione del comando radio, la programmazione delle
funzioni e le regolazioni.

MASTER %E == D @ H] .. s ~
EEI% ii - CONTROL AGGESSORES. WOTOR H H H HBATTV CEMEHLWH
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= 000000 maf:
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Sulla scheda elettronica della barriera SLAVE, collegare I'alimentazione su L-N, il lampeggiatore su 10-E , posizionare il DIP 7 in ON e
regolare la velocita di marcia e dei rallentamenti come sulla scheda elettronica della barriera MASTER.
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Collegare le due schede utilizzando i morsetti RX-TX-GND come da figura.

Rosso

i "

Cavo schermato
2402C 22AWG ¢ T
/B B
RX TXGND| | E #1011 1 2 3 5 7 Ci C5
AN SCHEDA ELETTRONICA

SLAVE

o

RX TXGND| | E #0411 1 2 3 5 7 C1 C5

SCHEDA ELETTRONICA MASTER
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA RIFERIMENTO VERIFICA

L'asta non si apre e non si chiute 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave

['asta si apre ma non si chiude 4-710 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA

L'asta si chiude ma non si apre 4-7-9 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili

La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti

La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE

L'asta inverte il senso di marcia 718 7 - Verificare la bilanciatura dell’asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO

Le fotocellule non funzionano 12-23-24 9 - Verificare il finecorsa apre

II'LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 10 - Verificare il finecorsa chiude

[l LED di segnalazione rimane acceso 13 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA

L'asta non raggiunge il finecorsa 7 12 - Verificare il corretto senso di marcia

Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 13 - Controllare i dispositivi di comando

La barriera non effettua il rallentamento 715 14 - Sostituire la scheda AF

La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
d’emergenza

['asta parte piano 7 16 - Rimemorizzare il codice radio

18 - Regolare la sensibilita

22 - Inserire 0 duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori

23 - Attivare le fotocellule

24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo

25 - Controllare le batterie

26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule




REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali

movimentazioni dell'asta.

Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma

- [ contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.
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Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte
esterne specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative
e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€ SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

£ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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INSTALLATION AND OPERATION



WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE
FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE, ®
THE SAFETY OF THIS PRODUCT AND ITS PROPER FITTING DEPENDS, THEREFORE, ON
RESPECTING ITS TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PROPER FITTING, TO BE DONE IN
STATE-OF-THE-ART FASHION, AND UNDER SAFE CONDITIONS AS EXPRESSLY EXPLAINED
IN THE LITERATURE THAT COMES WATH THE PRODUCT, ® KEEP THESE WARNINGS
TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE
OPERATOR.

BEFORE INSTALLING

/E‘HE&‘/(//I/&’ WHAT S THERE.” IF SOMETHING 1S MISSIVG, D0 NOT CONTIMGE UNTIL YOU
HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PHHV/S/U/I/&/

® FITTING AND TESTING MUST BE BE ONLY PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS @
LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION
IT IS MANDATORY TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTIONS, IMPROPER INSTALLATION
MAY RESULT IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® MAKE SURE THE BOOM
IS IN GOOD MECHANICAL STATE, BALANCED AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND
CLOSES PROPERLY. ALSO, IF NEEDED, FIT SUITABLE PROTECTIONS OR USE PROPER
SAFETY SENSORS ® IF THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS
THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE
ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE ® MAKE SURE THAT
THE OPENING AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A HAZARD ® Do not AT
UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD BEND. IF NECESSARY, ADD SUITABLE
REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® IVIAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE
SHOWN ON THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE
INSTALLED ® Do NOT INSTALL ON TILTED, SLOPED OR UNEVEN SURFACES ® MAKE
SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP.

INSTALLING

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT @ THE CE-MARKED SAFETY
DEVICES (PHOTOCELLS, STEPPING PLATES, SENSITIVE SAFETY-EDGES, EMERGENCY
BUTTONS, AND SO ON), MUST BE FITTED IN COMPLIANGE WITH THE REGULATIONS IN
EFFECT AND ACCORDING TO STATE-OF-THE-ART CRITERIA, TAKING INTO ACCOUNT THE
ENVIRONMENT, THE TYPE OF REQUIRED SERVICE AND OF THE WORKING FORCES APPLIED
T0 MOVING BARRIERS. ANY SHEARING OR CONVEYING POINTS MUST BE SENSOR-
PROTECTED ® ANY RESIDUAL RISKS MUST BE CLEARLY SHOWN ® ALL OPENING
COMMANDS (THAT IS, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON)
MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE BARRIER'S
WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE BARRIER.
ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (BUTTONS, TOUGH PANELS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE
BY UNAUTHORIZED PERSONS ® THE AUTOMATIC BARRIER MUST VISIBLY SHOW ITS
IDENTIFICATION DATA. ® BEFORE CONNECTING THE MAINS POWER SUPPLY MAKE SURE
THAT THE IDENTIFICATION DATA CORRESPOND TO THE THOSE OF THE NETWORK ® THE
AUTOMATIC BARRIER MUST BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE REGULATION GROUNDING
SYSTEM.

® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS;
WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS ® ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS,
MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING BARRIER AND TRANSIT AND
DRIVING AREAS ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT SIGN SHOWING THE
POSITION OF THE RELEASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE
THE SYSTEM IS EN 12453 anp EN 12445 STANDARD COMPLIANT (REGARDING
IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED
AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING
PROPERLY ® APpLy WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE,
(SUCH AS THE GATE'S LICENSE PLATE)

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP BARRIER OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. IMIAKE
SURE THE PHOTOCELL 'S OPERATING FIELD IS CLEAR OF ANY OBSTRUCTIONS @ Do nNot
ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE BARRIER'S
MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR ANY OTHER
COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING
ACCIDENTALLY ACTIVATED @ THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF EIGHT

é v Danger of hand crushin

YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHALLENGED
PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER
CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE
APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST
NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT
BE DONE BY GHILDREN, UNLESS PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK THE
SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE
MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING
CABLES AND ANY ACGESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS
AND BOOM FLANGE CLEAN, FRICTION FREE AND PROPERLY LUBRICATED. PERFORM
FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND EVERY SIX MONTHS. CONSTANTLY
CLEAN THE PHOTOCELLS ' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH;
DO NOT USE SOLVENTS OR CHEMICALS THAT COULD DAMAGE THE DEVICES ® IF
REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR
AND DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE
POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS. READ
THE INSTRUCTIONS IF THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED
BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE, OR IN ANY
CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANy Risk IT is FORBIDDEN
For Users 10 perrorm Avy OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY
REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED N THE MANUALS.
FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR EXTRA-ORDINARY
manTeENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e oG THE JoB AND CHECKS
INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL
MOVING PARTS ® D)o NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS
MoviNG @ Do NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT
IN DANGEROUS SITUATIONS ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND
YELLOW STRIPES ® WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED
ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE
OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED @ THE BARRIER MAY MOVE
AT ANY TIVE AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY
BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel or AISI 304 satin finished stainless steel, set up for accessories.

Intended use

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.

Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

Type

G2080Z - G20801Z

Maximum clearance width of the passage (m)

7.60

Technical data

Type G2080Z - G20801Z
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Power supply motor (V) 24 DC
Max draw (A) 15
Power rating (W) 300
Torque (Nm) 600
Opening time at 90° (s) 4+8
Duty cycle INTENSIVE USE
Operating temperature (°C) -20 + +55
Reduction ratio (j) 1/202
Insulation class |
Weight (kg) 91
Dimensions (mm)
405 P max. 7600 g
A y
6] \'\
g e== (o
= \ Lo | 2\
@l s
I °
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Description of parts

Dome

Motor-shaft plate

Mid plate

Boom-attachment cover

Protective casing shear proof

Cabinet

Casing for key-switch and digital selectors
Control panel

9. Leverarm

10. Boom adjustment buffer

11. Transmission rod

12. Gearmotor with encoder

13. Inspection hatch

14. Anchoring plate

15. Anchoring bracket

16. Adapter with gasket for SEL-series selectors
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Standard installation

1. Barrier with boom 9. Photocell

2. Reflective strips 10. Small photocell post

3. Boom joint 11. Fixed rest

4. Luminous cord 12. Metal mass detector

5. Flashing light 13. Post for control devices

6. Antenna 14. Control device (keypad selector, transponder sensor)
7. Key-switch selector

8. Photocell casing

GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A Only skilled, qualified staff must install this product.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before beginning, do the following:
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);
@ Make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation
with respect to those of other electrical parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.



Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

. Cable length Cable length Cable length
Connection Cable type 1<10m 10<20m 20 <30m
Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2 3G x 4 mm2
Flashing light FI?Z(()JRZ(;H 2 x 0.5 mm?2 - -
Photocell transmitters ) 2% 0.5 mm2

: CEIEN 5
Photocell receivers 50267-2-1 4x0.5mm
Command and safety device 2% 0.5 mm2
Antenna RG58 max 10 m
Metal mass detector (see product literature)

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. If connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLATION

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary depending
on the area where it is installed. It is up to each installer to select the most suitable solution.

A Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.

During the set up and installing stages the barrier could be unstable and tip over. So, be careful to not lean on it until it is completely fastened.
Preparing the fastening plate.

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

450
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Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring brackets to the anchoring plate.

Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.

Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.




Preparing the barrier
Fit the key into the lock and turn it counter clockwise @, lift the dome and remove the inspection hatch @.

( A\ Warning! The barrier is set up for installing on the left.
When installing on the right, invert the boom's opening direction, as follows:

- loosen the motor arm headless screw, remove the spring attaching bracket and the lever arm transmission rod @;
- turn the lever arm by 90° @;

Lever arm
Transmission rod
Headless screw
Motor arm
Spring attachment bracket

O®eee

B

PT F FCXFA

- fasten the spring attaching bracket to the transmission rod on the part opposite the lever arm and tighten the headless screw ©;
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Installing the barrier

The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to make any adjusting easier.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

Assemble the boom-attaching cover, the mid plate and motor-shaft plate with a screw. Leave the screw loose to then facilitate fitting the boom.
Fit the boom into the boom attaching cover and fasten it using the screws.

cover

UNI5931 M8x20 o UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Cut the groove covering profiles to measure and fit them into either side.
Use the screws to fasten the boom endcap.

UNI6954 0 2.9x13



Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it with screws.

UNI6954 @ 3.9x19

Balancing the boom
Before balancing the boom, check on the table below for congruences between the chosen spring, accessories and passage clearance.

400 mm PASSAGE CLEARANCE (max. 7.60 m)

< »
) >

N

e —

) )

A
\ 4

4)

A Spring 001602040 @ 40 mm B Spring 001G04060 @ 50 mm @ Spring 001G06080 @ 55 mm
BOOM LENGTH (m) 2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5:+55 55:6 6+65 65+7 7+76

Boom A A A AA ® A® A® BB® BB BO 00
Boom with swing-leg 001602808 A A AA AA A® A® &® B® PO 00
Boom with luminous cord 001G28401 A A AA AA A®B A® &B® BP PO BDO 00
E%)iwonv;ttgggmomw swing rest and 001628401 A A A A A B AR BB BB B. ” ”
Boom with skirt 001G0465 A A AA ® A® & & B8O PO 00
mmonv;ﬂ; (?rg1604653kirtand 0016028401 A AA AA A® AB® ®® B85 B0 00 00

The boom includes the transparent groove cover and end cap.

/\ WARNINGS!

001602802 Cannot be used on barriers fitted with the 001G0465 skirt or 001602808 swing rest
001602808 For passage width clearances of up to max. 7 m.

001602807 MUST be used with passage width clearances of over 7 m.

001G0465 - 001G02808 Cannot be used together.
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- fit a UNI5739 M12x70 screw into the attachment bracket and tighten the UNI5588 M12 nut to the screw ©.

Release the gearmotor and position the boom vertically. Lock the gearmotor again.
- tighten the screw into the spring @;

Install the spring into the barrier in the following way:
Perform the same procedure for a possible second spring.

- tighten the eyelet tie rod below the spring ©.
Hook the tie rod to the anchoring bracket.
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ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to control panel and control devices: 24 \V AC/DC.
The features are set using the DIP switches, the adjustments using the trimmer.
All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE ZL38
LINE - Line 3,15 A-F
C.BOARD - Card 630 mA-F
MOTOR - Gearmotor 10 A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F

© XN~ W~

Description of parts

Accessories fuse

Line fuse

Control board fuse

Motor fuse

Terminals for control and safety devices
AF card connector

SENS trimmer

ACT Trimmer

DIP-SWITCH

10. Programming button

11. Programming warning LED
12. Speed and slow-down adjusting connectors
13. Battery charger (LB38) connectors
14. Command type selection jumper
15. Transformer

16. Power supply terminals

17. Gearmotor terminal

18. Limit switch terminals

17 T
g@ ©
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Power supply
Terminals for powering up accessories:

-a 24V AC normally;
- a 24 V DC when the emergency batteries are operating;

Overall allowed power: 40 W
230V AC - 50/60 Hz

o

+ -

|
e ]

E+0 411 23 57 CfCs

Eyelet with screw and washer for
ground connection

Factory wiring

The gearmotor is already connected.
To install the barrier on the right, follow the instructions in the PREPARING THE BARRIER.
switch

Closing micro switch

PT F FC FA

Warning devices

Barrier indicator light (contact rated for: 24 V AC - 3 W max).
it warns of the booms raised position, and switches off when the boom is lowered.

Dome flashing light and/or luminous cord (Contact
rated for: 24 V - 32 W max.)

It flashes during the boom's opening and closing —
phases. N -9

@HHHE@@HEH

E +0 41 1 2 5 7 C1 G5




Command and control devices

STOP button (NC contact). It is for stopping the barrier while excluding automatic closing.

resume movement, press the control button or one on another control device.

If unused, set DIP switch 9 to ON.

Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected to 2-3

ONLY OPEN or OPEN-CLOSED-INVERT (step-step)
function from control device (NO contact, see DIP switch
2).

Set the jumper as shown in the figure.

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-4.

Set the jumper as shown in the figure.

To

E \

H-H

ajmjamm

Safety devices

Configure contact C1 and/or C5 (NC), input for safety
devices such as photocells.

C1 reopening while closing. When the boom is closing,
opening the contact causes its movement to invert until
fully opened;

If unused, shortcircuit contact 2-C1.

C5 immediate closing. Closing the boom after a vehicle
has passed through the operating area of the safety
devices.

If unused, set DIP switch 8 to ON.

E+#0 111 2 3 5 7 Cl Cs
Photocells Photocells
DIR DELTA-S
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Establishing the endstop points

Close the inspection hatch and power up the system. Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when close
and at about 89° when open.
A\ The boom's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.

To correct the boom's vertical position:

- lower the boom;

- open the inspection hatch;

- turn the opening mechanical stop clockwise to increase the boom's travel or counter clockwise to reduce it @.
Fasten the stop with a counter nut @.

- raise the boom,;
- turn the mechanical closing stop clockwise to increase the boom travel or counter clockwise to reduce it ©.
Fasten the stop with a counter nut @.

T 4
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Activating the radio control

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.
For TOP, TAM and TWIN series transmitters with 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper as shown in the figure @.

Fit the AF card into the control board connector ©.
A\Before fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.

TAM / TWIN
(=] (=]
? <i;:><:;> 7o)

] @

__—

— il S (L S& T TTNYY > TTTTTT \\_/\\\\_\__// =
E 5 e *e=tEe= 000000 1Q = DDDHD”DD = 'S .. %8

2| AF &l L peB gl

© | O BT 0 DDD = g@ﬁ

Keep the PROG programming button pressed on the control board. The programming LED will flash @.
Press a button on the transmitter you wish to memorize. The LED stays lit to confirm that the transmitter is now memorized. ©.

| T Ye R - ot |
e D@ A Wik — PROC. DDDDDD :I 1@ 52 ACT w
@ I | | | CRERMERCRACCATE 17 3 4 5676910 1 ©2 05or!:!nJial:oll]wvgly54I 'ﬁ_w :

PROG key Programming LED
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PT F FC FA

EERE
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Programming LED
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Programming the features

Default settings

ON

OFF

DIP-SWITCH Description of functions

10N
20N
2 OFF
30N
3 OFF
4 ON
50N
6 ON
70N
8 OFF
9 OFF
10 ON

AUTOMATIC CLOSING (1 OFF - deactivated)

ONLY OPEN from button 2-7 and/or from transmitter (with AF card fitted)
OPEN-CLOSE-INVERT from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
24V output on 10-E during the boom's movement phases and when it is in closed position
24\ output on 10-E during the boom's movement phases

MAINTAINED ACTION (4 OFF - deactivated)

PRE-FLASHING when opening and closing (pre-flashing duration: 5 seconds) (5 OFF - deactivated)
OBSTRUCTION DETECTION with motor stopped (6 OFF - deactivated)

SLAVE piloted motor (7 OFF - deactivated)

IMMEDIATE CLOSURE of the boom (8 ON - deactivated)

TOTAL STOP (9 ON - deactivated)

BRAKING ACTION of the boom when closing (10 OFF - deactivated)

Trimmer adjustments

Trimmer Description of functions

SENS

ACT.

Sensitivity
It adjusts the obstruction detection sensitivity during gate movement.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

Automatic Closing Time
It regulates the open barrier's waiting time. Once this time elapses, a closing maneuver automatically takes place.
The waiting time may be adjusted to between 1 and 120 seconds




Regolazione della velocita

O Min. = minimum
Med. = medium
e Max. = maximum

COM = common

|
To regulate the travel speed, move faston : To adjust the slow-down speed, move

A on Min., Med. or Max. N A -_ . — faston B to Min. or Max.
O O
Black Red
\ |
=00 = ©SL T i —OF

ED:”:: CONTROL ACCESSORIES MOTOR BATTERY CHARCE LB38 LINE [Tl=
BOARD  FUSE 2A  FUSE foA  DECELERATION | — FUSE |

o  F N =

o ﬁ FUSE_630mA ﬁ E pari

FINAL OPERATIONS

When you done with the electrical connections and setting up, fit the control panel cover and fasten it with the screws @.
Replace the inspection hatch and upper dome @. Lock the hatch with the key ©.
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RELEASING THE BOOM

A\ This procedure must be done with the main power cut off.
Fit the key into the lock and turn it clockwise. Manually lift the boom and lock it again by turning the key counter clockwise.

: badly fastened, ripped out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the

§ EE\‘>‘ N\ WARNING! This operation is potentially hazardous for user, when for whatever reason, such as the boom being
|
* ,' proper balancing action. This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.

Seas” 4

PAIRED CONNECTION WITH A SINGLE COMMAND

Establish which will be the Master barrier and which the Slave barrier.

MASTER

SLAVE




On the MASTER barrier's electronic board, make the necessary electrical connections, activate the radio control, program the functions
and settings.

MASTER %E == D @ H] .. s ~
EEI% ii - CONTROL AGGESSORES. WOTOR H H H HBATTV CEMEHLWH
—\ e A (0 (FUSETA ruse T SECETERRTON -
M e - = e
=5 =~ - D [ 2 =
0] = o :
¢ = BOARD
v N '/, S=lE e
2 | g oﬂ: -
= |=° DD U :I .Q
= 000000 maf:
U g~ - e 1L =t
L~ % -
) J

On the SLAVE barrier's control board, connect the power supply to L-N, the flashing light on 10-E, set DIP switch 7 to ON and adjust the
travel and slow-down speeds just like on the MASTER barrier.

EEIHD = ©STJiaT i
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s M W2
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Connect the two control boards using terminals RX-TX-GND as shown in the figure.

f Black
Red % -

Screened cable
2402C 22AWG 11
e i
g PP [PEEEEEREE
RX TXGND| |E #1041 1 2 3 5 7 C1 C5
AN CONTROL BOARD

SLAVE

o

RX TXGND| | E #0411 1 2 3 5 7 C1 C5

CONTROL BOARD MASTER
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE CHECK

The barrier neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Lock the inspection hatch with the key

The boom opens but does not close 4-7-10 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function

The boom closes but does not open 4-7-9 3 - Check the power supply and fuses

Thebarrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open

The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function

The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 9 - Check the opening endstop

The warning LED flashes quickly 4 10 - Check the closing endstop

The warning LED stays it 13 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function

The boom does not reach the endstop 7 12 - Check the proper direction of travel

The boom cannot be balanced 715 13 - Check the control devices

The barrier does not slow down 7-15 14 - Replace the AF card

The barrier does not work with emergency 8-25-26 15 - Check the length ration between boom and applied acces-
batteries sories

The boom starts slow 7 16 - Memorize the radio code again

18 - Adjust the sensitivity

22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters

23 - Activate the photocells

24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion

25 - Check the batteries

26 - Respect the photocell's power supply polarities




MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidental boom movements.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO 14001
standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other
waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid household waste.
They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

Reference regulations

The product complies to the reference regulations in effect.



CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Manual code FA01036-EN - ver. 1 - 01/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time without prior notice.
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G2080Z / G20801Z

MANUEL D’INSTALLATION



ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (C PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES. ®
LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION CORRECTE SONT
SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DES MODALITES
D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L ART, DE LA SECURITE ET DE
LA CONFORMITE D UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS LA DOCUMENTATION
TECHNIQUE DES PRODUITS. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS
D'INSTALLATION ET D 'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT " E1V CAS D EVALLIATION NEGATIVE, NE PROCEDER
A L WSTALLATION QU APRES AVOR EFFECTUE LA MISE BV SECURITE CONFORME)

® [ 'INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L 'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L 'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUEUR @ AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS ; UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER ET
PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE LA
LISSE EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE
S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, SI NECESSAIRE, DES
DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES ® EN CAS DINSTALLATION DE L AUTOMATISME A UNE
HAUTEUR {NFEEIEURE A25m PAR RAPPORT AU SOL QU PAR RAPPORT A UN AUTRE
NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION
ET/0U D'AVERTISSEMENT ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE
AUTOMATIQUE NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER ® NE PAS INSTALLER
L'AUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT
SE PLIER. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® S'ASSURER QUE
LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR
L'automanisMe @ NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN
MONTEE OU EN DESCENTE (C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) @
S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER
L 'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIVITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D 'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS @ IVIANIPULER LES AUTOMATISMES
DE PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSAIRE,
DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ® LES
DISPOSITIFS DE SECURITE CE (PHOTOCELLULES, PLATES-FORMES, BORDS SENSIBLES,
BOUTONS D 'URGENCE, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES
EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L "ART, EN TENANT COMPTE DE L 'ENVIRONNEMENT,
DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES AUX
BARRIERES MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT, DE
CISAILLEMENT ET D 'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE PROTEGEES AU MOYEN DE CAPTEURS
SPECIFIQUES ® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES @
TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS
MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE
DE LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA BARRIERE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES
DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION
DOIVENT FIGURER SUR LA BARRIERE AUTOMATIQUE ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE
METTRE LA BARRIERE SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D 'IDENTIFICATION
CORRESPONDENT BIEN AUX DONNEES DE RESEAU @ LA BARRIERE AUTOMATIQUE DOIT
ETRE CONNECTEE A UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME
AUX NORMES EN VIGUEUR.

® [F PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE
PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L 'ANNULATION DE LA GARANTIE
® TOUTES LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE
POSITIONNEES DANS DES ENDROITS PERMETIANT DE VISUALISER LA BARRIERE EN
MOUVEMENT AINS! QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE
® APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE
DEBRAYAGE ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L 'UTILISATEUR, EN CONTROLER
LA CONFORMITE AUX NORMES EN 12453 er ENT12445 (Essais p'meact),
S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES
DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT
CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE PORTAIL)
DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS
® DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE. S'ASSURER

DF L 'ABSENCE DE TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D ACTION DES PHOTOCELLULES ET
DES BOUCLES MAGNETIQUES ® NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE
DF LA BARRIERE, CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE COMMANDE
A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D 'EVITER
L 'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE L AUTOMATISME ® L’APPAREIL PEUT ETRE UTILISE
PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES
PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES
D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITIONS QU 'ELLES
SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR L 'UTILISATION
EN TOUTE SECURITE DE L 'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT
LEEs. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPARELL. LE NETTOVAGE ET
L 'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES
ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER SOUVENT L 'INSTALLATION AFIN
DE S'ASSURER DE L 'ABSENCE D ANOMALIES ET DE SIGNES D 'USURE OU DE DOMMAGES
SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L 'AUTOMATISME, TOUS LES
POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES.
LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (ETRIER DE FIXATION
DE LA LISSE) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE BON
FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT
HUMIDIFIE D'EAU | NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES
QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU
DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER
L 'AUTOMATISME ET NE L 'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L AUTOMATISME
POUR DES OUVERTURES MANUELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ Si LE CABLE
D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE
FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE
AVANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PBEVENIR TOUT RISQUE ® I
st INTERDIT 4  'uriisareur p'execurer pes OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE
SERAIENT PAS INDIQUEES pans LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES
MODIFIGATIONS DES. REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS curATIFS, S’ADRESSER
A L'ASSISTANCE TECHNIQUE @ Norer L 'EXFCUTION DES CONTROLES SUR
LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

® FVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE DE LA BARRIERE
0U DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON
D'ACTION DE LA BARRIERE LORSQUE CETTE DERMIERE EST EN MOUVEMENT ® NE
PAS S'0PPOSER AU MOUVEMENT DE L AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION
DANGEREUSE ® FAIRE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI
DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET
NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L 'UTILISATION D 'UN SELECTEUR OU D UNE COMMANDE
EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® L 'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE PEUT AVOIR
LIEU A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE
DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D 'ENTRETIEN.

é Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
== Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint ou en acier AISI 304 satiné avec équipement pour accessoires.

Utilisation prévue
La barriére automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
D Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

Type

G2080Z - G20801Z

Largeur maximum du passage (m)

7,60

Données techniques

Type (20807 - G2080I1Z
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 300
Couple (Nm) 600

Temps d'ouverture a 90° (s) 4+8
Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe d'isolation |

Poids (Kg) 91

Dimensions (mm)

405 P max. 7600 g
A y
- =\,
g = —
< \ o | 1\
@)l °
I °
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243 P 493 o




N~

Description des parties

Couvercle

Plaque arbre moteur

Plaque intermédiaire

Cache-plaque de fixation de la lisse

Carter de protection anti-cisaillement
Armoire

Support pour sélecteurs a clé et numériques
Armoire de commande

9. Bras du levier

10. Tampon de réglage de la lisse

11. Bielle de transmission

12. Motoréducteur avec encodeur

13. Porte de visite

14. Plaque de fixation

15. Patte de fixation

16. Adaptateur avec joint pour sélecteurs série SEL
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Installation standard

1. Barriere avec lisse 9. Photocellule

2. Bandes réfléchissantes 10. Colonne pour photocellule

3. Joint pour lisse 11. Support fixe

4. Cable lumineux 12. Détecteur de masses métalliques

5. Feu clignotant 13. Borne pour dispositifs de commande

6. Antenne 14. Dispositif de commande (sélecteur a clavier, capteur
7. Sélecteur a clé transpondeur)

8. Support pour photocellule

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Contréles préliminaires
A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :
e controler que le point de fixation de la plague est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (& savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
* @ s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes;
 Prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique..



Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément
aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Ty[n)e de Longueur cable Longueur cable Longueur cable
cable 1<10m 10<20m 20<30m

Alimentation 230 V AC 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm?2 3G x 4 mm?

Feu clignotant FROR CEl 2x05 mm2 - -

Emetteurs photocellules igéﬁ 2x0,5 mm2

Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5 mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 2x0,5 mm2

Antenne RG58 max. 10 m

Détecteur de masses métalliques (voir documentation jointe au produit)

si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION
A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie en
fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriere.
Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par
conséquent de ne pas s'appuyer contre la barriere tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation

A\ Si'le sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour la tourelle.
Préparer les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
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Préparer une tourelle plus grande que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans la tourelle pour armer le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.

Positionner la plaque sur la grille.

Remplir la tourelle de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever la tourelle.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les tuyaux jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.




Préparation de la barriére
Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens anti-horaire @, soulever le couvercle et enlever la porte de visite @.

P
A\ Attention ! La barriere a été prévue pour une installation a gauche.
En cas d'installation & droite, inverser le sens d'ouverture de la lisse de la fagon suivante :

- desserrer le goujon du bras moteur, enlever I'étrier de fixation des ressorts ainsi que la bielle de transmission du bras du levier @;
- tourner le bras du levier de 90° @;

- fixer |'étrier de fixation des ressorts ainsi que la bielle de transmission du c6té opposé a celui du bras du levier et fixer le goujon ©;
- inverser les phases du moteur M avec N et les butées de fin de course FA avec FC @.

Bras du levier
Bielle de transmission
Goujon

Bras moteur
Etrier de fixation des ressorts

O®eee

Wenr

PT F FCXFA
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Installation de la barriére

Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du cdté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.
Positionner I'armoire sur la plaque de fixation et la fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Assembler le cache-plaque de fixation de 1a lisse, 1a plaque intermédiaire et la plaque de I'arbre moteur a I'aide d'une vis. Ne pas serrer la vis de
maniére a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.
Introduire la lisse dans le cache-plaque et |a fixer a I'aide des vis.

Cache-plaque de
fixation de la lisse

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

Couper les profilés couvre-joint selon la longueur nécessaire et les introduire dans les rainures de la lisse des deux cotés.
Fixer le couvercle pour lisse a I'aide des vis.

UNI6954 0 2.9x13



Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer a I'aide des vis.

UNI6954 @ 3.9x19

Equilibrage de la lisse

Avant d'équilibrer la lisse, controler a I'aide du tableau ci-dessous la correspondance entre le ressort choisi, les accessoires a appliquer et la
section de passage.

400 mm OUVERTURE DE PASSAGE (max. 7,60 m)

< »
) >

N

e —

) i

A
\ 4

4)

A Ressort 001G02040 @ 40 B Ressort 001G04060 @ 50 @ Ressort 001606080 @ 55
mm mm mm

DIMENSIONS DE LA LISSE (m) 2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55+6 6+65 65+7 7+76
Lisse A A A AA ® A® A® &B &® PO 00
Lisse avec support mobile 001602808 AN A AA AA A® A® ©&6B BB 0O 00
Lisse avec cordon lumineux 001G28401 A A AA AA AP A® BB B BO ©O 00
Lisse avec support mobile 001G02808 et cordon A AA AA B AR BB BB B . .. ..
A
A

lumineux 001G28401
Lisse avec tablier 00160465 A AA ® A® BB 6B 60O 00 00
AA AA AB AB BB BB BO 00 00

Lisse avec tablier 001G0465 et cordon lumingux
001G28401

Le terme « lisse » se réfere a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.

/\ AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barriéres avec lisse a ratelier 001G0465 ou support mobile 001602808
001G02808 Pour passage jusqu'a 7 m maxi.

001G02807 A utiliser OBLIGATOIREMENT en cas de passage supérieur a 7 m.

001G0465 - 001G02808 A ne pas utiliser ensemble.
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- introduire la vis UNI5739 M12x70 dans 'étrier de fixation des ressorts et visser I'écrou UNI5588 M12 sur la vis ©.

Débloquer le motoréducteur et positionner la lisse dans le sens vertical. Blogquer de nouveau le motoréducteur.
- visser la vis sur le ressort @;

Installer le ressort dans la barriere de la fagon suivante :
Suivre cette méme procédure pour I'éventuel deuxiéme ressort.

- visser le tirant a ceillet sous le ressort ©.

Accrocher le tirant & I'étrier de fixation.
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande: 24 V AC/DC.
Les fonctions sont configurées au moyen des commutateurs DIP et les réglages a I'aide des trimmers.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES 7138
LINE - Ligne 3,15 A-F
C.BOARD - Carte 630 mA-F
MOTOR - Motoréducteur 10 A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F

Description des parties

1. Fusible accessoires 11. Voyant signalisation programmation

2. Fusible de ligne 12. Connecteurs de réglage pour la vitesse et le ralentissement

3. Fusible carte 13. Connecteurs pour le branchement du chargeur de batteries (LB38)
4. Fusible moteur 14, Cavalier sélection type commande

5. Barrette de connexion pour dispositifs de commande et de sécurité 15. Transformateur

6. Connecteur pour carte AF 16. Barrette d'alimentation

7. Trimmer SENS 17. Barrette de connexion pour motoréducteur

8. Trimmer ACT 18. Barrette pour fin de course

9. DIP

10. Bouton de programmation
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Alimentation

Bornes pour I'alimentation des accessoires :
-a 24V CA normalement ;

-a 24V CC durant I'intervention des batteries de secours ;

Puissance totale admise : 40 W O

230V CA - 50/60 Hz

Connexion par défaut

Le motoréducteur est déja connecté.

+ -

|
e ]

E+0 411 23 57 CfCs

Cosse a anneau avec vis et rondelle
pour la mise a la terre

Pour une installation de la barriére & droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.

Minirupteur d'ou-
verture —_—

com —— Orange — ¢

NF —— Rouge

Minirupteur de

Motoréducteur 24 V CC

Bleu

r Marron

fermeture

/|

PT F FC FA

|
.

-

Dispositifs de signalisation

Lampe témoin barriere (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale la position de la lisse levée, s'éteint lorsque la lisse est abaissée.

Feu clignotant a coupole et/ou cable lumineux
(Portée contact : 24 V - 32 W max.).

Clignote durant les phases d'ouverture et de ferme-
ture de la lisse.

@HHHE@@HEH

E +0 41 1 2 5 7 C1 G5




Dispositifs de commande

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de la lisse avec désactivation de la fermeture
automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou celui d'un
autre dispositif de commande. |

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur DIP 9 sur ON.

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre obligatoirement
connecté sur 2-3. |

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT ou OUVERTURE-
FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un 4lo
dispositif de commande (contact NO), voir DIP 2.

Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un
dispositif de commande (contact NO).
Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif

de commande doit étre obligatoirement connecté sur
2-4.
Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure.

Dispositifs de sécurité

Configurer le contact C1 et/ou C5 (NF), entrée pour
dispositifs de sécurité type photocellules.

C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase
de fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact
2-C1.

C5 fermeture immédiate. Fermeture de la lisse apres
le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des
dispositifs de sécurité.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur

DIP 8 sur ON.
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Détermination des points de fin de course

Fermer la porte de visite et mettre I'installation sous tension. Actionner la barrigre pour s'assurer que la lisse est bien paralléle a la surface de la
route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.
A Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !

Pour corriger la position verticale de la lisse :

- baisser la lisse ;

- ouvrir la porte de visite ;

- tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire ©.

Fixer la butée a l'aide du contre-écrou @.

Pour corriger la position

- lever la lisse ;

- tourner la butée mécanique de fermeture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire ©.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.
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Activation de la commande radio

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques ©.

Pour les émetteurs des séries TOP, TAM et TWIN, avec une fréquence de 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme
indiqué sur la figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.
AAvant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

TAM / TWIN
g
= @
=L =) 4 SR s& TS TT NS N TTTTTT \\/\\\_L// .
o7 o " e 000D E ol Sl
g Y% ‘II!!!!I!I! 1234567891011 05 of!:!n oa[oll]w vEIv54I V5 :E_:Iw o

9

'ml|IIII | |-' T CarteAF

Maintenir enfoncée la touche de programmation PROG sur la carte électronique. Le voyant de programmation clignote @.

Appuyer sur une des touches de I'émetteur a mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la
mémorisation ©.
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Voyant de programmation
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Programmation des fonctions

Réglage par défaut
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Description des fonctions

10N  FERMETURE AUTOMATIQUE (1 OFF - désactivée)

20N OUVERTURE UNIQUEMENT depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

2 OFF OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)
30N Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement et dans la position de fermeture de la lisse

3 0FF Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement de la lisse

40N  ACTION MAINTENUE (4 OFF - désactivée)

50N  PRECLIGNOTEMENT en phase d'ouverture et en phase de fermeture (durée du préclignotement : 5 secondes) (5 OFF - désactivée)
60N  DETECTION OBSTACLE avec moteur arrété (6 OFF - désactivée)

70N  ESCLAVE moteur piloté (7 OFF - désactivée)

8 OFF FERMETURE IMMEDIATE de la lisse (8 ON - désactivée)

9 OFF ARRET TOTAL (9 ON - désactivée)

10 ON ACTION DE FREINAGE de la lisse en phase de fermeture (10 OFF - désactivée)

Réglages trimmers

Trim-

mers Description des fonctions

Sensibilité
SENS  Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant le mouvement du portail.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).

Temps de fermeture automatique

TFA Permet de régler le délai d'attente de la barriere en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de
fermeture est automatiquement effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.




Regolazione della velocita

Q O Min. = minimum

Moy. = moyen
e Max. = maximum
COM = commun

DIS. 27370

C
O
|
Max. Med. Min.} Min. Max.!
Pour régler la vitesse de marche, = Pour régler la vitesse de ralentissement,

déplacer le faston A sur Min., Moy. ou Al - — déplacer le faston B sur Min. ou Max.
Max. LOT O[O
T N
Noir Rouge
Blanc
1
== g o  Smeoeoc kokoe ==
=00 - OO T i1 —OF
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OPERATIONS FINALES

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle de I'armoire et le fixer a I'aide des vis @.
Remettre la porte de visite et la coupole supérieure a leur place @. Verrouiller la porte avec la clé ©.
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DEBLOCAGE DE LA LISSE

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire. Lever manuellement la lisse et la bloquer a nouveau en tournant la clé
dans le sens anti-horaire.

A . 0z z z I . 5 5
w quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent
: plus I'équilibrage ! Ces demiers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/

‘OE ~ A\ ATTENTION ! Lopération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
i‘ 4*  oude lalisse elle-méme.

CONNEXION COUPLEE A COMMANDE UNIQUE

Etablir la barriere Maitresse et la barriére Esclave.

ESCLAVE




Effectuer, sur la carte électronique de la barriére MAITRESSE, les branchements électriques, I'activation de la commande radio, la pro-

grammation des fonctions et les réglages.
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Sur la carte électronique de la barriere ESCLAVE, connecter I'alimentation sur L-N, le feu clignotant sur 10-E, positionger le commutateur
DIP 7 sur ON et régler la vitesse de marche et des ralentissements comme sur la carte électronique de la barriere MAITRESSE.

ESCLAVE
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Connecter les deux cartes a I'aide des bornes RX-TX-GND comme indiqué sur la figure.

f

Cable blindé
2402C 22AWG

Rouge

o

E #0011 2 3 5 7 C1C5

RX TX GND

CARTE ELECTRONIQUE MAITRESSE

Noir

\ﬁ/ R

HAHEHRERER

E #0111 2 3 5 7 C C5

CARTE ELECTRONIQUE
ESCLAVE
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE CONTROLE

La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé

La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7-10 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE

La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-9 3 - Contrdler I'alimentation et les fusibles

Labarriére n'effectue pas la fermeture automatique | 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts

La barriere ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE

La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Contrdler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE

Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 9 - Contrdler la butée de fin de course de I'ouverture

Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 10 - Controler la butée de fin de course de la fermeture

Le voyant de signalisation reste allumé 13 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE

La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 12 - Controler le bon sens de marche

Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 13 - Controler les dispositifs de commande

La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 14 - Remplacer la carte AF

La barriere ne fonctionne pas avec les batteries de | 8-25-26 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
secours

La lisse démarre lentement 7 16 - Remémoriser le code radio

18 - Régler la sensibilité

22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les
émetteurs

23 - Activer les photocellules

24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele

25 - Controler les batteries

26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules




REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des

déplacements accidentels de la lisse.

Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature
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Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001
qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme |'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination :

<3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandgé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. IIs peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres
autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandgé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Références normatives

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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BHUMAHWE!
BaxkHble npasuia TeXHUKN 6e30MacHoOCTU:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

MPemucnoByE

® 310 UBNEIVE [OJKHO WCIOMb30BATBCS VICKTKOYUTENBHO 110 HASHAYEHVIO.
JIOBOE JIPYTOE MPYMEHEHWME PACCMATPYBAETCS KAK OIACHOE. CAME S.P.A. HE
HECET ~ HUKAKOW  OTBETCTBEHHOCTY  3A  YILIEPS,  HAHECEHHBIWI  HETPABA/TbHBIN,
OLLMBOYHBIM WIIN HEBPEXXHBIM UCTTO/Ib30BAHVIEM U3AE/VS. @ ,ﬂEVICTBME TAPAHTIN,
A SHAWT, W TIPABWIbHAS  YCTAHOBKA  U3AE/WS - OBYCIIOBSIEHbI  COBTIOAEHVEM
TEXHUHECKVX XAPAKTEPUCTUK W [TPABUTEHOV MPOLIEZYPH! MOHTAXA B COOTBETCTBIM
C ONPEAESEHHBIMW - [IPABUIAMY,  MEPAMI  BESOMNACHOCTN Y- COOTBETCTBYIOLLM
VCTIONb30BAHVIEM, YKASAHHBIMI B TEXHWECKOU JJOKYMEHTALY HA 9TV TOBAPbI, ®
CRELYVET XPAHATb 3TV MPELYIPEXIEHNS BMECTE C MHCTPYKLSIMU 110 YCTAHOBKE 1
IKCIVIVATALI KOMITOHEHTOB ABTOMATUYECKON CHCTEMB!.

MEPEL YCTAHOBKOI

(TPOBEFKA CHLLECTRVIOLIETO COCTOTHMSL ECIV [TPOBEFKA JATHA OTPULATETBHEIE
PESIbIATE), HEOBXQVNO TTOBPEVERWTD C HAYATIOM MOHTANHBIY PABOT 410 TEX
1108, I70KA YCIIOBUS PABOTB HE BYJVT FIVHOCTBAD COOTBETCTBOBATD TREBORAMMY
BESVHCHOCTY)

o \oHTAX 1 HACTPOVKA OBOPY/I0BAHVA I0/DKHbI BEIOMHATBECA UCKIIOYATESIBHO
KBATVIQULPOBAHHBIM ITEPCOHATIOM ® HEOBXOZVMO BbIOSTHSTb MOHTAX, [IPOBOAKY
KABENEV, SJIEKTPUYECKVIE TTOZKIOYEHNS V1 HATIAZIKY CUCTEMbI B COOTBETCTBIM C
YCTAHOBSTEHHBIMY ~ TIPABVIAMY, - MEPAMY  BE3OMNACHOCTU 1 COOTBETCTBYIOLLWM
VCTIONb30BAHVIEM,  YKASAHHBIMY B TEXHNHECKOW JIOKYMEHTALWM HA 3TV TOBAPHI
4 HEPELZ TEM KAK TTPUCTYIINTB K BBIMOSHEHWIO KAKVX-JIMB0 PABOT, HEOBXOAVMO
BHUMATENBHO TPOYUTATH BCE WHCTPYKLIMY, HETIPABU/TbHBIA MOHTAX MOXET CTATb
VCTOYHVKOM OMNACHOCTU W TIPUIBECTV K HAHECEHIIO YLLIEPBA JIOZAM WK IMYLLIECTBY
® HEOBXOAMMO [TPOBEPUTD, YTOBb! CTPENA LLYTATBAYMA GbiTA B XOPOLLEM COCTOSHV,
OTPETYJPOBAHA W CBATIAHCUPOBAHA, WICTIPABHO  OTKPBIBATIACL M SAKPBIBAJIACh.
Kpowme Tor 0, CIIEAYET YCTAHOBUTD, [PV HEOBXOAVMOCTH, HALVIEKALUVE SALLMTHBIE
TPUCIIOCOBSIEHNS MW JOMNOSHUTESIbHBIE - CEHCOPbI - BESOMACHOCTH @ Ecm
ABTOMATWHECKAS] CUCTEMA JJO/DKHA BbiTb YCTAHOB/TEHA HA BbICOTE HWKE 2,5 M HAJ
[10/I0OM Wi IPYTVIM TTOKPBITVEM, CIIEAYET [IPOBEPUTE HEOBXOMMOCTb B YCTAHOBKE
JOMOTHATENbHBIX SALLUTHBIX [IPUCITIOCOB/TEH whm TIPEAYIIPEXJAIOLLVX SHAKOB
4 CﬂE,ﬂ,VET YBEIUTBCS B TOM, YTO OTKPHIBAHWE ABTOMATWHECKOW CUCTEMBI HE
TPYBELIET K BOSHYIKHOBEHWI) OTACHBIX CHTYALWVE @ SATPELLIAETCS YCTAHABIMBATG
ABTOMATVIKY - B_ [TEPEBEPHYTOM  TI0/IOXEHM WM HA  SIEMEHTBI,  CK/IOHHBIE K
nPOrvBAHNO. [Py HEOBXQAMMOCTY C/IEAYET UCTIONb30BATE YCWIMTENBHBIE JETA/IN
B MECTAX KPETIEHVS ® | [POBEPTE, 4TOBbI [MANASOH TEMITEPATYP, YKASAHHBIA B
JAHHOV VHCTPYKLIWY, COOTBETCTBOBA/T TEMITEPATYPE OKPYXAIOLLIEV CPEfIb! B MECTE
YCTAHOBK/ @ 3A/7PE[L[AETCH YCTAHAB/MBATb CTBOPKW B MECTAX, [ZIE JJOPOTA WET
10 YKIOHOM (HA HAKIIOHHOM HOBEPXHOCTM) o Heoexommio [IPOBEPUTB, YTOBbI
BB/ HE BbITO MPPUTALMOHHBIX YCTPOVICTB, CIIOCOBHBIX HAMOYATS MPYBOL CHISY.

MoHTtax

® HEOBXOMMO PASMETUTb 1 OTJEIWT YHACTOK TPOBEJIEHUS MOHTAXHbIX PABOT C
LIETbHO MPEZIOTBPALLIEHS! JIOCTYITA K HEMY MTOCTOPOHHIX, OCOBEHHO JIETEV @ HyXHO
TTPOSBIISTb MAKCYMATIBHYI) OCTOPOXHOCTB 1PV OBPALLIEHIV C ABTOMATUKOV, MACCA
KOTOPOW 1TPEBBILLAET 20 KI. [Py HEOBXO@MMOCTY CIIEZYET BOCTIONb30BATBCS
CTIELYATIbHIMY - WHCTPYMEHTAMA  [U1S1- BESOTIACHOW  TPAHCIIOPTUPOBKA  CHCTEMb!
®  YCIPOJCTBA BESOMACHOCTY  (GOTOEMEHTEI, YYBCTBUTE/IbHbIE KOBPYKY,
TPO®UIW, ABAPWIHbIE KHOMKY 11 T.A1,) O/DKHbI YCTAHABIWBATBCS B COOTBETCTBIN
C TPEGOBAHUSIMY JIEVICTBYIOLLYX HOPMATVIBOB, HOPM BESOMACHOCTY, C YYETOM
COCTOSHUS OKPY)KAIOLLIEV CPELbI, TUITA TPEBYEMOIO OBGIY)KVBAHUS Y XAPAKTEPA
BOSAFVICTBAS HA ABTOMATUYECKVE LUNATBAYMbI, MECTA, KOTOPHIE HECYT B CEBE
ONACHOCTb  GIABIVIBAHNS, 3AKVMA 11 SATSTVIBAHWSE, ZIO/KHbI BbiTb SALLILLIEHS!
C MOMOLLIbH HALVIEXALLX CEHCOPOB @ HEOBXOZWMO COOBLUMTE MO/b30BATENHO
0B0 BCEX OCTATOYHbIX PYCKAX ® BCE YCTPOVICTBA YITPABIEHUS (KHOMKY, KO-
BIKTKOYATEI, CHATBIBATEIV MATHUTHBIX KAPT W1 T.41,) JIO/DKHbI BbITb YCTAHOBIIEHb!
HA PACCTOSIHU HE MEHEE 1,8 M OT IEPYMETPA PABOYE 30HbI LTATBAYMA 11 BHE
JOCSIAEMOCTA. Ji7I9 TIOJEA CHAPYXW. KPOME TOrO, KOHTAKTHbIE YCTPOVCTBA
VIPABIIEHWS  (BBIKTKOYATEIW,  [TPOKCUMWTI-YCTPOVCTBA M T.41.) JIO/KHbI BbITh
YCTAHOBJIEHbI HA BbICOTE HE MEHEE 1,5 M U HE JIO/DKHbI BbITh OBLLIEAOCTYITHE! ®
Ha ABTOMATUYECKW! LLNATBAYM [JO/DKHA BbiTb HAHECEHA WJIEHTVIQUKALIOHHAS]
MAPKIPOBKA @ [TEPE TEM KAK MO/ATb HATTPSDKEHVE HA LLTATBAYM, HEOBXOZYMO
YBEUTHCS B TOM, YTO WIEHTIOUKALIOHHBIE JAHHBIE COOTBETCTBYIOT [APAMETPAM
CETY @ CIIELYET OBECITEWMTH JJO/DKHOE SA3EMITEHVE ABTOMATUHECKOIO LLTATBAYMA
B COOTBETCTBV C JEVICTBYKOLLYIMA HOPMAMY BESOACHOCTH.

® [ IPONSBOIUTENb CHAMAET C CEBSI BCSIKYO OTBETCTBEHHOCTb B GIIYYAE IPUMEHEHNS
T10/Ib30BATENEM HEOPIVIHATIbHbIX JIETATIEV; 9TO TTPUBELET K CHATAIO USLEAS C
TAPAHTN ® BCE YCTPOIICTBA YIIPABTIEHWS B PEXVVE "[ IPUCYTCTBYE OIEPATOPA

JIO/KHb! PACTIOTATATBCS B MECTE, OTKYIA MOXHO CBOBOZHO HABMIOMATH 3A
30HON [IBIKEHMS CTPETbI @ HEOBXOZUMO PYKPEMATb MOCTOSHHYIO TABYKY,
YKASBIBAIOLLIVID HA_PACTIONOXEHVE YCTPOVICTBA PA3BIIOKVPOBKY, ECIW TAKOBAS
OTCYTCTBYET @ [IEPEL TEM KAK GIATb CUCTEMY KOHESHOMY [10/Ib30BATENIO,
[POBEPLTE - COOTBETCTBYE  ITOKASATENIEA  CUCTEMbI  TPEEOBAHUAM  HOPMATVIBOB
EN12453 1 EN12445 (TOTIKAIOLLIEE YCWIE), YBELWTECH B ITPABWTSHON HACTPOVIKE
ABTOMATVKY, VICITIPABHOV PABOTE YCTPOWCTB  BESONACHOCTU 11 PA3BIIOKVPOBKN
MPUBOLA ® PEKOMEHIYETCS MCTIONb30BATE TAM, IZIE 3TO HEOBXOQVMO, HAKTTEVIKY
C YKASAHVEM MECTA PACITOSIOXEHAS YCTPOVICTBA PASBIIOKIPOBKN ~ (HATTPUMEP,
TABJYKY).

CELMANBHBIE HCTPYKLIMM 11 PEKOMEHBALIMM NS NOMIb30BATENEN

® HEOBXOAVMO OCTABNSITL CBOBOAHBIM V1 YCTIM YHACTOK JIEACTBYS LLITATGAYMA.
CIELYET MPOBEPHTH, YTOBbI B 30HE JEVICTBYS OTOSNEMEHTOB U METENb JATHVKA
OBHAPY)KEHVS TC HE BbIIO PACTUTENLHOCTY M IIPENSITCTBUV @ HE O3BONSIVTE JIETSIM
WIPATb G TIEPEHOCHBIMY Wi OMKCUPOBAHHBIMI - YCTPOVCTBAMK  YITPABJIEHHSIMIA
W HAXOINTBCS B 30HE JBYKEHNS CTPENbI LLTATBAYMA, HEOBXOZMMO JEPKATS
BPENOKN-TEPELATYVKY M IPYTVIE YCTPOVICTBA YITPABIIEHWS B HELOCTYIHOM [Jisi
JETEN MECTE BO W3BEXXAHVIE CIYYAVIHOIO SATIYCKA CUCTEMbI @ YCTPONCTBO HE
TPELIHASHAYEHO [I151 VICTIOMb30BAHYS IETBMY B BO3PACTE 0 8 JIET U JKQAbMY C
OTPAHVYEHHBIMY OUSHECKVIMY, CEHCOPHBIMM VI YMCTBEHHBIMY  CITOCOBHOCTSIMIM
WM KE THOObMY, HE VMEIOLLMMIA JIOCTATOYHOTO OfbITA Wi SHAHW, EC/M
TONBKO M HE BbiM JAHBI COOTBETCTBYIOLUME 3HAHWMS WM WHCTPYKUMA 110
TPUMEHEHA) ~ CUCTEMb!  CIIELMATIMCTOM  MOHTAXHON WM OBCIIYKVBAKOLLIEV
KommaHw, HE 103BONSTE JETIM WIPAT C ABTOMATUKOA. PABOTHI 10 WICTKE
W TEXHUYECKOMY OBCTIY)KVIBAHUIO, KOTOPBIE JIO/PKEH BbIMONHSTL [10/b30BATESb,
HEML3S [JOBEPSTL JETAM @ CTIEAVET YACTO TIPOBEPST CUCTEMY HA HATWMYVE
BO3MOXHbIX HETONAZIOK B PABOTE Wi [IPYIVIX CJTELJOB VIBHOCA Wi MOBPEXIEHN
HA TOZIBWKHbIX KOHCTPYKLIMSX, KOMITOHEHTAX ABTOMATUYECKON CUICTEMbI, MECTAX
KPEMNIEHWS, TPOBOAKE M JOCTYIHBIX  MOZKMOYEHNSX.  HEOBXOMMO ~ CIIEANTS
3A YWICTOTOA M CMASKOA MEXAHISMOB JIBYXKEHMSI (TIETIIEN) M1 CKOMIDKEHNS
(KPOHLLITEVH KPETYIEHWS] CTPETTI) ® BbiMO/HSTb OYHKLMOHATIBHYIO [TPOBEPKY PAGOTH!
OOTOITEMEHTOB KAXKIBIE LLECTD MECALIEB. HEOBXOMMO CEQUTS 3A TEM, 4TOBbI
CTEKTIA GOTOI/IEMEHTOB BbUIA BOETJA WCTBIMA (MOXHO WCTOMb30BATb GIIETKA
YBIWKHEHHYO BOLOV MSTKYIO TPSITIKY, KATETOPYSECKY SATPELLIAETCS MCTIONIb30BATh
PACTBOPUTEIN WiV [IPYIVIE TIPOLIYKTBI BbITOBO XvMV, KOTOPBIE MOTYT TTOBPEUTL
YCTPOVICTBA) ® B TOM C/IVYAE, EG/ HEOBXOMMMO [POUSBECTU PEMOHT WM
PETYJPOBKY ABTOMATVSECKOW CUCTEMbI, CIIEAYET PASBIIOKVPOBATB IPMBOA Y HE
MCIO/b30BATE ET0 IO TEX T10P, T10KA HE BY/ET OBECIIEYEHb! BE3OMACHBIE YCIIOBHS
PAGOTHI CUCTEMBI @ CIIELYET OBSISATENBHO OTKIIOYUTL SNEKTPOMUTAHME MEPEL] TEM,
KAK PA3E/IOKVIPOBATD [IPVBOL] BPYYHYIO. HEOBXOQMMO BHAMATENHO O3HAKOMUTBCS
C VHCTPYKLSMY @ ECIM KABENb SNEKTPOMMTARWS MTOBPEX/IEH, OH JIO/DKEH BbiTh
SAMEHEH W3TOTOBUTENEM W CIIELMATIMCTAMY C HAZVTEXALLIEV KBATMOUKALIVEN
W HEOBXOLQVIMBIMM - MHCTPYMEHTAMY B0 VBBEXAHVE  BOSHUKHOBEHVS  OMACHBIX
cUTYALV @ [T0NIb30BATENO KATETOPUNECKY SAMPELLIAETCS BBINOSHST JEVICTBUS, HE
YKASAHHBIE U1 HE TIPELYCMOTPEHHLIE B MHCTPYKLSIX. L1151 PEMOHTA, BHEMAHOBOIO
TEXHUYECKOTO OBCIIYKMBAHVS M1 PETYJIPOBKY ABTOMATUYECKON CHCTEMbI CIIELYET
OBPALLATCS B GIIVKEY TEXHWYECKOA MOLLEPKKY @ HEOBXOQMMO OTMEYATH
BbITTO/HEHWE PABOT B XKYPHATIE [TEPYOLVYECKOIO TEXHYECKOIO OBCITY)KVIBAHWS.

(OCOBbIE UHCTPYKLAM W PEKOMEHZALIAA ZN9 BCEX

4 CﬂEHYE T VISBETATB KOHTAKTA C [ETTIAMI W APYTVIMU TI04B/KHBIMU MEXAHUSMAMA
LLTATBAYMA BO USBEXKAHVIE TPABM @ 3AI7PELL{AETC}7 HAXOINTBCA B 30HE JFVCTBYSA
LLTATBAYMA  BO  BPEMSA  [IBWXKEHVA  CTPENIbI @ 3AI7PELLL4ETCH [IPEMATCTBOBATL
JBYWKERMIO CTPETbI, TAK KAK 3T0 MOXET TIPUBECTU K BOSHWKHOBEHWIO OMTACHBIX
cunvaumi @ CTIEQYET BCEFIA YOENSTTb OCOBOE BHUMAHVE OTACHBIM MECTAM,
KOTOPBIE JJO/DKHbI BbITb OBOSHAYEHbI CIIELMATIBHBIMI CUMBOJIAMA WWW YEPHO-
XENTbIMWA 10A0CAMM @ B0 BPEMS UCTIONIb30BAHUS: KIKOHA-BBIKTKOYATENS WiN
YCTPOVICTBA YIIPABTIEHWSI B PEXUME  «[ IPUCYTCTBYE  OTEPATOPA®  HEOBXOIVMO
[10CTOSHHO C/TEANTH 3A TEM, YTOBbI B 30HE JIEVICTBUS TOLBYKHBIX MEXAHUSMOB
CHCTEMbI HE BbUTIO JIOJEA ® CTPENA LLTATBAYMA MOXET HAYATS JIBYKEHVIE B JH0600
MOMEHT, bBE3 TIPEABAPUTENIBHOIO CUTHATIA @ HeoBX0mmMO BCEFAA OTKIHOYATH
INIEKTPOTNTARVE  TIEPE/]  BBIMOIHEHVEM  PABOT 110 YACTKE W TEXHWHECKOMY
OBCIY)KVBAHO CUCTEMBI.

OcTopoxHo! Bo3MOXXHO TpaBMMPOBAHME PyK.

A 0OnacHoCTb NOPAXEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

® 3anpeLLeH Npoxoj, BO BpeMst paboThl aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.
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YCJI0BHbIE 0BO3HAYEHUS

970T cMMBON 0603HAYAET pasaen, TPEDBYIOLWMIA 0C060ro BHUMAHWS.
A\ 3TOT cMMBON 0603HAYaET pasfen, CBA3aHHbI ¢ BONpocamu 6e30NacHOCTU.
= ITOT CMBON 0603HAYAET Pa3feN, NpeaHa3HaueHHbIN A1 03HAKOMIEHUS KOHEYHOr0 NOb30BaTens.

OMUCAHUE

Tym6a wnaréayma n3 oKpaLleHHON OLMHKOBAHHON UK CaTUHUPOBAHHOW Hepxkasetowen ctanm AlSI 304 ¢ BO3MOXHOCTbO YCTAHOBKM
JONOMHUTENbHbBIX NPUHAANEXHOCTEIA.

HasHauyeHue

ABTOMATUYECKNIA LUNArbayM NpefHasHayYeH 4as UCNoNb30BaHUs Ha YaCTHBIX U 06LLECTBEHHbIX NAPKOBKAX.

3anpeLuaercs UcnoNb3oBaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHWMIO 1 yCTaHaBAMBATL €ro METOAAMU, OT/INYHBIMI OT OMUCAHHbIX B
HACTOALLEN UHCTPYKUMN,

OrpaHnyeHus B MCNOSb30BaHUK

Mopenb 620807 - G20801Z

MakcumarnbHas Ww1puHa npoesaa (M) 7,60

TexHuyeckume xapakTepucTukm

Mogenb G2080Z - G2080IZ
Knacc 3awuTel (IP) 54
HanpsxeHne anektponutanns (B, 50/60 [y ~230
AnekTponuTanue agurarens (B) =24

Makc. notpebnsembii Tok (A) 15
MoLuHocTs (BT) 300
KpyTaiumiz MOMEHT (Hm) 600

Bpems oTkpbiBaHusa Ha 90° (c) 4-8
AHTEHCMBHOCTb 1CMONb30BaHNSA NHTEHCKBHOIO CMOJIb30BAHA
[nanasoH pabounx Temnepartyp (°C) -20 - +b5
[NepenatoyHoe oTHoLLEHNE (i) 1/202
Knacc n3onsuumn [

Macca (kr) 91

la6apuTHbie pa3mepbl (MM)
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KynonoobpasHas KpbliLKa fiamnbl

Kpennexwe BbIXO4HOO Bana

Kpennexue cTpenbl

KpOHLUTENH KpenneHus CTpenbl

[lekopaTtnBHas Haknaaka

Tymba

CynnopT Ans KNtoYen-BbiKKYaTenen 1 udpoBblx
KOLOHAO0PHbIX KNaBMaTyp

bnok ynpasnexus

9. Kopombicno

10. bythep perynmpoBku CTpenbl

11. LWatyH

12. TpyBOL C 3HKOAEPOM

13. [lBepua

14. MoHTa)XHO€e 0CHOBaHMe

15. AHKepHas nnacTtunHa

16. AganTep ¢ ynnoTHEHWeM ANt CenekTopos cepun SEL
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BapmaHT TUNOBOI YCTAHOBKU

1. Tywmb6a co cTpenon 9. ®OTO3NEMEHT

2. CBeTooTpaXkatoLme HakNenku 10. Ctolika nop, hOTO3NEMEHT

3. LapHup onsg cknagpiBaHus CTpenb 11. ®uKcupoBaHHas onopa

4. [opanait 12. MeTannogeTtekTop

5. CurHanbHas namna 13. CToMKa nof, yCTPONCTBO YNpaBeHns

6. AHTEHHa 14. YCTpOWCTBO ynpasfieHns (KOLoHabopHas NaHesNb, Kiy-
7. Kno4-BblKNto4aTenb BbIKJI0YATESb, NPOKCUMUTMW-CYUTBIBATESb)

8. KpoHwTenH ansg hoToa1eMeHTOB

OBLLUVE NHCTPYKLIUW MO MOHTAXY

A MOHTaX OMKEH NPON3BOANTLCS KBANUMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOSHOM COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMAMU [EACTBYIOLLUX HOPM
6e30MacHoOCTH.

BaxxHo! Micnonb3oBaHue opuruHasibHbIX YCTPOWCTB yNpaBieHns, 6630NacHOCTY 1 akceccyapoB komnanuun CAME rapaHTupyeT UcnpaBHyto
paboTy CUCTEMbI, YNPOLLLAIOT €€ 3KCMyaTaumuio U TEXHUIECKOE 06CNYKNBAHME.

MpeaBapuTeNbHbIE NPOBEPKM
A Tlepef, TeM KaK NpucTynuTb K MOHTaXHbIM paéoTam, BbIMOMHUTE CleaytoLLee:
* [poBepbTe, YTOObI MOHTAXHAA MOBEPXHOCTb OCHOBAHMS Oblfla NPOYHOIA 11 YCTORUNBOIA.
o [Ins NOAKIIOYEHUS K CETW 9NEKTPONUTAHUS HEoOXOAUMO MpeaycMOTPeTb aBTOMATUYECKUI BIKMIOYATENb C PAcCTOAHUEM MeXay
KOHTAKTaMn He MeHee 3 MM.
o D Y6eauTech B TOM, YTOGbI MEX/Y BHYTPEHHUMY COEAMHEHUSMU KAaGens v ApyrviMi TOKONPOBOAALLMMM YaCTAMM Gbina npeaycMoTpeHa
JONOSHATENbHARA N30NALNS.
® [pUroToBbLTE NOTKM W KaHaNbl AN NPOBOAKIA KAGENs, rapaHTUPYIOLLINE HAAEKHYIO 3aLNTY 0T MeXaHNYeCcKIUX MOBPEX AeHUI.



WHCTPYMEHTbI 1 MaTepuansl

lepe Ha4anomM MOHTaXKHbIX PaboT y6EAMTECH B HANMYMN BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB 1 MAaTepranos, KOTOPbIE NO3BOAT NPOU3BECTH
YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOIHOM COOTBETCTBMM C AEACTBYHOLLMI HOPMaMI 6e30MacHOCTW. Ha pUCYHKe NpeacTaBfieH MUHUMANbHBIA HAbop
VHCTPYMEHTOB, HEOOX0ANMbIX AN NPOBEAEHNS MOHTaXHbIX PaboT.

Tun n ceyeHne Kabenen

MopKnioveHHe Tun kabe- [LnnHa ka6ens [nvHa ka6ens [nvHa ka6ens
nsa 1<10m 10<20m 20<30m

AnekTponuTtaHue ~230 B 3Gx15 MM2 3Gx25 e 3G x 4 Mm2

CurHanbHas namna FROR CEI 2x0,5 MMZ - -

DOTO3NEMEHTbI (NepefaTHnKi) égéi 2x0,5 Mm2

DOTO3NEMEHTHI (MPUEMHUKM) 50267-2-1 4x0,5 MM2

YcTponcTBa ynpaBneHust u 6e30MacHoOCTY 2x0,5 MM2

AHTeHHa RG58 Makc. 10 m

MeTannogneTekTop (cmoTpuTE NpUNaraemyto JOKYMEHTALMIO)

Ecnu anuHa Kabens 0TI4aeTcs oT NPUBEAEHHON B TabauLe, ero CeyeHne onpeaensieTcs Ha OCHOBaHUM PeanbHOro NoTpedneHs
TOKa MOJKMOYEHHBIMW YCTPONCTBAMU U B COOTBETCTBUN C YKA3aHUAMM, cofepXallyumics B HopmaTuse CEI EN 60204-1.

[ins nocnenoBaTenbHbIX NOAKMOYEHWIA, NpeaycMaTpUBaIOLLMX GONbLLYI0 HArpy3Ky HA TOT XKe y4acToK Lieni, 3HaYeHus B Tabnuue
JOMKHbI ObITb NEPECMOTPEHbI G Y4ETOM peanbHbIX NOKas3aTenei noTpe6neHns n hakTyeckix paccTosHWUiA. Mpu NogKaYeHU
YCTPOIICTB, HE PACCMAaTPUBAEMbIX B JAHHON UHCTPYKLIMW, CEAYET PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTaLMe! Ha
COOTBETCTBYIOLLEE U3fenie.

MOHTAX

A\ TIPUBEAEHHBIE HUXKE PUCYHKI HOCAT MNNIOCTPATUBHbIM XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO AN1s KpenneHus wnarbayma v 4onoNHATENbHbIX
NPUHALNEXHOCTEA MOXET MEHATbCS OT Cchyyas K chiyyato. Bblbop Hambonee MOAXOASLIEr0 peLieHust [OMKEH OCYLIECTBASTLCS
YCTAHOBLUMKOM Ha MeCTe.

A BHumanue! [lng nepemelleHus 06opyLoBaHUS UCTIONb3YiATe HEOBX0AUMbIE FPY30MOLbEMHbIE MPUCTOCOBNEHNS.
Bo Bpems Kpennexus wnaréayma ero nosioxKeHue MOXET ObiTb HECTabUMbHbIM. BYaLTE 0CTOPOXHbI [0 MOSHON (DUKCALMU CTOMKN,

MoaroToBKa MOHTAXHOr0 0CHOBaHUA

A ECnu cyLuecTByioLLee JOPOXKHOE NOKPLITUE HE MO3BOMSET NPOYHO W HALEXKHO 3aMKCUPOBATL TYMEY, HEOGXOAMMO 3aLEMEHTUPOBATL
NNoLWaaKy.

BbINOHNTE BbIEMKY rPyHTA NOZ OnanyoKy.
MoAroToBbTe TPYGbI 1 rOMPOLLNAHTIA LISt POBOAOB 1 KAGENen, UayLLMX OT PasBETBUTENbHOTO KOMOALA.

KonunyecTtso FOdeI/IpOBaHHbIX pr6 3aBNCUT OT BapuaHTa CUCTEMbI M MPELYCMOTPEHHbLIX JOMNOJIHUTENbHbIX yCTpOVICTB.

Crp. 6 - PykosoncteoFA01036-RU - sep. 1 - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxarme JaHHOro pyKOBOACTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B /1060e BPems 663 MPEABapuTeIbHOr0 yBEAOMIIEHNS.



Cp. 7 - PykosogctBoFA01036-RU - sep. 1 - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxarme JaHHOro pyKOBOACTBA MOXET ObiTb USMEHEHO B /10608 BPemMs 663 MPEnBapuTeibHOr0 yBeAOMIEHNS.

MoAroToBLTE 0Nany6Ky 60MbLIEro, Yem MOHTaXXHOE OCHOBAHIE, PasMepa 1 YCTaHOBUTE ee B AMY.
BCTaBbTe XKEME3HYI0 CETKY BHYTPb OnasyoKin A1g apMUpoBaHus GeToHa.
3aKpenuTe YeThipe aHKBPHbIX MIACTUHLI HA MOHTAXHOM OCHOBAHWN.
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YCTaHOBMTE MOHTAXXHOE 0CHOBAHWE NOBEPX CETKMU.

3anonHute onanybky LEMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTaXXHOE OCHOBAHWE JOMKHO ObiTb aBCOMITHO POBHbIM, pe3bba BUHTOB AOMKHA
HaX0AWUTbCS MONHOCTbIO HA NOBEPXHOCTU.

MopoxanTe He MeHee 24 4acoB, YTOObI LIEMEHT MOSIHOCTbIO 3aTBEPAEN.

BbiTawmre onasnyoky.

3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYI LIEMEHTHOI0 6/10Ka 3eMIIeNn.
OTBUHTWTE ranku 1 CHAMKTE LLARObI C BIUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckue kabenu B TpyObl TakMM 06pa3om, YToOb! C APYroro KOHLA OHW BbIXOAWMAN Kak MUHUMYM Ha 600 MM.




MogroToBka wnaréayma

BcTaBbTe KMoy B 3aMOK  MOBEPHUTE 8ro NPOTUB 4acoBoi CTpeski @, NOAHUMNTE BEPXHIOIO KPLILIKY 1 CHUMUTE ABEpLY TyMObl @,

-

A\ BHumaHye! KoHCTpyKums wnar6ayma npeaycmMoTpeHa Ans neBoCTOPOHHEN YCTAHOBKM,
B cnyyae npaBOCTOPOHHEN YCTAHOBKM HEOOXOAMMO M3MEHUTb HANPaBIEHUe OTKPbIBaHUS CTPENbI CReayoLM 06pa3om:

- 0cnabbTe 3aTAKKY CTEPXKHA PblYara NPUBOAA, CHUMUTE KPOHLLTEIH KPenneHus MPYXKIUH W LWaTyH ¢ pbiyara nepefaun @;
- NOBEPHMTE pbivar Ha 90° @;
- 3ahUKCUPYITE KPOHLUTEIH KPenaeHUst MPYXKIH W LWATYH CO CTOPOHI, MPOTUBOMNOMNOXKHOI phluary, 3aduKcupyiiTe CTepKeHb ©;

Kopomeicno

LLatyH

CTepxeHb

Pbiyar npusoaa

KPOHLUTEAH KpenneHus npyXuHbl

'R

PT F FCXFA
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YcraHoBka wnar6ayma

PekomeHyeTCs yCTaHOBUTbL TYMOY Takim 06pa3om, YToObI CMOTPOBAs ABepLa Obina 0opalleHa B 6051ee YA00HY0 Ans 06CNYXMBAHUS CTOPOHY.
YcTaHoBMTE TYMOY Ha MOHT@)XXHOE OCHOBAHWE U NPUKPENIATE €€ C NOMOLLbIO FaekK W Lwaio.

Cob6epuTe 1 3aUKCUPYIiTe GONTOM KPENNeHNe BbIXOAHOM0 Bana, KpenmeHie CTPenbl 1 JeKopaTUBHYIO HaKNaaKy Ha cTpeny. He saTarvsaiite
BUHT, YTOGbI OblNIO NPOLLE YCTAHOBUTL CTPEJIY.
BcTasbTe CTPeNy B KPOHLUTEH KPenneHns 11 3atnkeupyinTe ee ¢ NoMOLLbIo GONTOB.

KporwuteiH
Kpennexns
cTpensl

UNI5931 M8x20 UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

OTpexbTe Npo3payHblin NPOmKUIb TPEOYEMON ASIHbI 11 BCTABbTE €r0 B Na3 CTPESbl C 06eMX CTOPOH.
MpukpennuTe 3arnyLKy K cTpene 6onTamu.

UNI6954 0 2.9x13



YcTaHOBUTE [eKOPaTUBHYIO 3ALLUTHYIO HAKNAAKY Y 3a(1)V|Kcmpy|7|Te KOHCTPYKLMIO C MOMOLLbIO NpunaraembiX BUHTOB.

UNI6954 @ 3.9x19

banaHcupoBka cTpesibl

Mepes TeM Kak MpUCTYNUTb K 6anaHcUpOBKe CTPembl, MPOBEPLTE MO MPEANOKEHHON HUXe TabnuLe COOTBETCTBUE MEX[Y BbIOPAHHOI
MPYXXWUHOI, yCTaHaBNMBaEMbIMU aKceccyapamu 1 LUMPUHOI npoesfa.

400 mm LLUNPUHA TPOE3JIA (makc. 7,60 m)
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A TpyxuHa 001G02040 B MpyxwuHa 001G04060 MpyxunHa 001G06080
pyQ)40MM py(ZJSOMM ® py(Z)55MM

LJIMHA CTPEJbI (m) 2+25 25+3 3+35 35+4 4+45 45+5 5+55 55+6 6+65 65+7 7=+76
CTpena cTaHzapTHast A A A AA B AB AB BB BB BO 00

A A AA AA A® AB BB BB BO 00

A A AA AA A® A® BB 6P BO PO 00
CTpena cTaHaapTHas ¢ nogsuxHol onopoit 001G02808 A AA AA B AR BB BB B. “ “

A

A

Crpena ¢ nogsuxHol onopoit 001G02808

Ctpena cTaHaapTHas ¢ aoopanaitom 001628401

1 nropanaiTom 001G28401
AL AA ® A® B® BB BO®O PO 00
AA AA A® A® &P BB PO 00 00

Crpena co wropkor 00160465

Crpena co wropkor 001G0465 v aropanaitom
0016028401

Mo, CTaH,ﬂapTHOVI MOHUMAETCA CTPena B KOMMNMEKTe ¢ Npo3payHbiM npodunem aas nasa 1 KOHLIEBON 3aFHYUJKOI7I.

A NMPEAYNPEXXAEHNA!

001G02802 U3penne He MOXKET ObITb YCTAHOBJIEHO Ha LWNarb6aymax co CTPeJsion, OCHALLEHHON WTopKoit 001G0465 nnu noaBuX-
Hoi onopon 001G02308.

001G02808 Ans npoe3aa WUpUHOI Jo 7 M.

001602807 Ecnu wmnpuHa npoe3aa npesbilaeT 7 M, ucnonb3oBaHne ukcupoaHHoin onopol sensetcs OBA3ATENIbHbIM.
001G0465 - 001G02808 He moryT ucnonb3oBaTbCsi BMECTE.
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UNI5588 M12 @;

VH KpenneHna n 3aKpyTnuTe Ha HeM ranky

Pa3610K1pyinTe NPUBOL 11 YCTAHOBUTE CTPENY B BEPTUKATIBHOE NONOXeHNe. 3a610KMPYiATe NprUBoL,.

YCTaHoBUTE NPYXMHY B TYMOY LWnaréayma cneaytowmm 0opasom:

- BcTasbTe 60T UNI5739 M12x70 B KpoHLITE
[PUKPENnUTE HUXKHEE KPENEHNE K KPOHLLTENHY.
lMoBTOPWTE NPOLEAYPY NPV HANNYUW APYTON NPYXKNHBI,

- IPUKPYTUTE BUHT K NPYXuHe @;
- 3aKPYTUTE HUXHEE KPEMEHNE NpyXnHbl ©.
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IJIEKTPUYECKWUE NOAK/THOYEHNA U NMPOTPAMMWUPOBAHUE

A\ BHumanue! Tepen Hauyanom paboT no sKcnayatauun, PEMOHTY, HACTPOWKE U PErynmpoBKe 6110Ka YNpaBReHNs OTKIIOUYUTE CETEBOE
3NEKTPONUTAHUE /UK OTCOEAMHUTE aKKYMYNSTOPbI.

AnekTponuTaHue 610Ka 1 YCTPOUCTB ynpaBneHus: ~/=24 B.
J1nsi ycTaHOBKM (yHKLMIA nenonbayoTes DIP-nepeknoyaTentt u perynupoBKy ¢ MOMOLLLLIO TPUMMEPOB.
Bce noakntoyeHns 3aluiieHbl NNaBKUMM NPeaoXpaHnTENAMN.

TABJILIA NPEJOXPAHUTENEN 7138
LINE - BxogHon 3,15A
C.BOARD - MMnara 630 MA
MOTOR - Mpweop, 10A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A

OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

1. TlpenoxpaHnTenb akceccyapos 11. CBETOAMOHbIN MHAMKATOP NPOrpaMM1POBaHUS

2. BxopHoW npeaoxpaHnTenb 12. Pa3bembl 4519 perynmpoBKi CKOPOCTW U 3aMeaNeHNs

3. lpepoxpaHuTens nnatbl 13. Pasbembl NOAKYEHNS NNATbI aBAPUtHOro nuTaHus (LB38)
4. TpepoxpaHuTens MoTopa 14. [lepemMblyka BbibOpa TUMNa yrpaBneHns

5. KOHTaKTbl NOAKOYEHMS YCTPOMCTB ynpaBneHus 1 6e3onacHoctin1s. TpaHchopmartop

6. Pasbem ang nnatbl paguonpuemHuka AF 16. Konoaka anektponuTaHus

7. Perynuposka SENS 17. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNs NprBOAa

8. Perynuposka TCA 18. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS KOHLEBbIX BbIK/HOYaTENEN

9. MUKPOIMEPEKIIKOYATEb

10. KHoMKa nporpammupoBaHng
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JnekTponuTaHue

JNEKTPONUTaHNe aKCeccyapos:

- ~24 B npy 3NeKTPONUTaHWM OT CeTw;

- =24 B npu aneKTponuUTaHN 0T akkyMymnsTOPOB.
Makc. cymmapHas MowHocTs: 40 BT

~230 B, 50/60 Iy

>

3aBoACKMe NOAKIYEHUs

MpKUBOS YXKE MOLKOUEH.

+ -

|
e ]

E+0 411 23 57 CfCs

BWHT ¢ Wwanboin ang 3azemneHns

B cnyyae npaBOCTOPOHHEN YCTAHOBKM Linarbayma cnefynTe MHCTPYKLuaM, copepxatmmes B naparpade "MOATOTOBKA LLSTATBAYMA',

KoHuesoit — COM —— OpaHxeBbiif—
MWKDOBbIKIOYaTENb
OTKpbIBaHNs N — benbii

com — OpaHxeBblii— g
KoHLeBo / NC —— KpacHbii ——
MWKDOBbIKIOYaTeNb
3aKpblBaHus

YcTpoiicTBa curHanusauum

Jlamna-uHAMKaTop OTKPBITOro NOMOXKEHUS Wwnarbayma (Makc. Harpyska: ~24 B, 3 B).

lpuBoa =24 B

CyiHWi

r Kopun4HeBbii

/|

PT F FC FA

YKasblBaeT Ha T0, YTO CTPENa NoAHATa; BbIKNOYAETCS, KOraa Wiarbaym 3akpbiT.

CurvanbHas namna u/wnu aropananT (Makc.
Harpyska koHTakTa: 24 B, 32 B1)
CurHanbHas namna MuraeT BO BpEMS
OTKPbIBAHWS 11 3aKPbIBAHWS Lnarbayma.

“«—@
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YcTpoiicTBa ynpasneHus

KHonka "CTOMM" (H.3. KoHTaKTbl). [lJaHHas KHOMKA NO3BONSET OCTAHOBUTD IBVXKEHWE CTPESb
C NOCNEeayLLM UCKIOYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHus. YTobbl CTBOPKA
BO306HOBUNA [BWXEHIE, HE0OXOAMMO HaXaTb COOTBETCTBYIOLLLYIO KHOMKY YNpaBeH!s unm

Opernoka-nepeaarymka.

Ecnu hyHKUMS He ucnonb3yetcs, yctaHosute dip-nepekntovarens 9 B nonoxeHue ON.

BHumanwe: B pexxume MPUCYTCTBUE OMNEPATOPA Heo6x0aMmo 0653aTenNbHO NOAKMYUTD

YCTPOVICTBO YNPaBNEeHNs K KOHTaKTam 2-3.

®yHKums "TONBKO OTKPBITh" nnm "OTKPbITb-
3AKPbITb-M3MEHUTb HAMPABJTEHNE" (nowwaroBbiif 4le
PEXMM) C MOMOLLLbKO yCTporcTBa ynpasnenus (H.0. 7
KOHTaKTbI), cM DIP 2.

YcTaHOBMTE NepeMbIYKY TaK, KaK NOKa3aHo Ha PUCYHKe.

OyHKuus "TONBKO 3AKPbITB" ¢ nomoLpto

ycTpoicTsa ynpaeneHus (H.0. KOHTaKThI).

BHumanwe: B pexxume MPUCYTCTBUE OMNMEPATOPA
Heo6X0MMO 00513aTeNbHO NOAKIIOYUTL YCTPOUCTBO
YNpaBfeHNs K KOHTakTam 2-4. 7o
YcTaHoBUTE NEePeMbIYKY TaK, Kak NoKa3aHo Ha

Py 10pa0o000000

< D

sEmasamann

YctpoiicTBa 6€30MacHOCTY

BbinonHuTe KoOHMUrypaumo koHtaktoB C1 u/unn C5
(H.3.), BX04 40151 NOAKIOYEHNS
YCTPOWCTB 6€30MacHOCTH, HaNpUMep, MOTO3NEMEHTOB.

C1: "OTKpblBaHWE B peXuMe 3aKpbiBaHusa'".
Pa3MblKaH1e KOHTaKTa BO BPEMS 3aKpbiBaHNS
wnaréayma npuBOAUT K U3MEHEHNIO HanpaBieHus
[BVXEHUS Ha NPOTUBOMOSOXKHOE, BN/OTb A0 NOSHOMO
OTKPbIBAHUS.

Ecnun oyHKUMSA He cnonb3yeTcs, 3aMKHUTE
HaKOPOTKO KOHTakKT 2-C1.

C5: "HemepneHHoe 3akpbiBaHue". ABTOMaTUYECKOE
3aKpblBaHWe CTPENbl Mocne NPoe3aa TPaHCNOPTHOMO
CPeACcTBa Yepes 30HY [IeNCTBIUS YCTPONCTB
0e30MacHoOCT!.

Ecnu chyHKUMA He ucnonb3yeTcs, ycTaHoBUTE
DIP-nepekntovatens 8 B nonoxenue ON.
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PerynnpoBKa KOHEYHbIX NON0XKEHUI

3aKpoWTe ABEPLY HA K4 1 NofanTe anekTponuTaHue. Bkouns wnarbaym, yoeauTech, 4To CTPena pacnonaraeTcs ropu3oHTanbHo B
3aKPbLITOM (OMYLLEEHHOM) MONOXEHUM 11 N0 Yriom 89° B OTKPLITOM.
A\ Bce [IeiCTBIS MO OTKPLIBAHWIO 1 3aKPbIBAHUIO CTPESbI AOSXKHbI BBIMONHATLCS NPY 3aKPbITON CMOTPOBOIA ABepLe!

[N KOPPEKTMPOBKM BEPTUKANBHOIO MONIOXKEHNUS CTPEbI:

- ONycTUTE CTPEeNy;

- OTKPOWTE ABEPLY TYyMObI;

- NOBEPHUTE MEXAHNYECKNIA YyNIOP OTKPbIBAHWS MO YaCOBO CTPENKE A1 YBENYEHNS X0 CTPENbl UM NPOTUB YaCOBOW CTPENKM A5 €ro
yMEHbLUEHNS @.

3aduKkcmpyiiTe ynop ¢ NOMOLLbK KOHTPranku @.

1

[N KOPPEKTUPOBKN rOPU30HTANBHOMO MONOXKEHMS CTPENbI:

- NOAHUMUTE CTPEny;

- NOBEPHUTE MEXAHWUYECKNIA YOp 3aKPbiBaHMS MO YaCOBOW CTPENKE A8 YBENNYEHUS X0 CTPENbI UM NPOTUB YaCOBOW CTPENKM 1S
€ro YMeHbLUeHns ©.

3auMKCHpynTe ynop ¢ NOMOLLbIO KOHTpraiku @.




AKTuBaumsa paguoynpassieHus

MoaknoumnTe aHTeHHy Kabenem RG58 K COOTBETCTBYHOLLMM KOHTaKTaM. @.

Mpun ucnonb3oBaHuu nepeaatynkos cepuit TOP, TAM un TWIN ¢ yacTtoToit 433,92 MIL ycTaHoBMTE NepemblyKy nnaThl AF, Kak
MOKa3aHo Ha pUCyHke @.

BctasbTe nnaty AF B pasbem 6510Ka ynpasnieHms ©.
AOBA3ATEJIbHO OTKNHOYUTE INIEKTPONUTAHWNE n oTcoeAnHUTE aKKYMYNATOPbI, NPEX/e Yem BCTaBuTb B pasbem nnarty (AF).
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HaxxmuTe 1 yaepxuBanTe B HAXATOM NON0XKeHUN KHonky PROG Ha 6Groke ynpaeneHusi. CBETOANOAHbIA MHAMKaTop MuraeT @.

HaxmuTe Ha KHOMKY NMporpamMMmupyemMoro nepeaatyumka. ECiu cBeTOAMOAHbIA WHANKATOP FOPUT POBHBIM CBETOM, MPOrpamMMMPOBaHNE
BbIMOJIHEHO YCNELLHO ©.
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KHonka PROG CBETOAMOHbII NHANKATOP
NPOrpamMmMupoBaHns
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CBETOAMOAHBIN UHANKATOP
nporpaMM1poBaHus
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MporpammupoBaHne hyHKLUA N PEXUMOB PadoTbl

YCTaHOBKM M0 yMON4aHuio
ON

o]\

(S > 3 456 7 8 910

MWKPOMEPEKIIOYATE/Ib Onucanue hyHKLWIA U PEXXMMOB Pa60Tbl

10N ABTOMATYECKOE 3AKPBIBAHWE (1 OFF — BbIk.)
2 ON TONBbKO OTKPbITb KHOMKOW, NOAKIOYEHHON K 2-7, W/vnit GpenoKoM-nepeaaTuKkom (Mpn YCTaHOBNEHHOM
nnare AF)

OTKPbITb-3AKPbITb-N3MEHATH HAMPABJIEHNE KHOMKOW, NOAKKOYEHHON K 2-7, W/uiu 6penoKoM-

2 OFF nepeaaTyMKoM (MU YCTaHOBMEHHOM nnate AF)

30N HanpshkeHne 24 B Ha Bbixoae KoHTakToB 10-E B0 Bpems ABMXEHNS W NPU 3aKPBITOM LLnaréayme.

3 OFF HanpsixeHue 24 B Ha Bbixofie KoHTakToB 10-E BO Bpemst IBUXEHMS CTPENbI.

40N MPUCYTCTBIE OMEPATOPA (4 OFF — BbIKn.)

5 ON MPEABAPUTENIBHOE BKIHOYEHVIE CUTHATIBHOW JTAMITBI nput OTKPbIBAHIM 1 3aKPbIBAHUI (AIMTENBHOCTb
NpeaBapuUTENbHOTO BKIOYEHMS: 5 cekyHa) (5 OFF - oTkntoyeHa)

6 ON OBHAPYXEHWE MPEMATCTBIA npu octaHoBneHHOM asuratene (6 OFF - oTkntoveHa)

70N BEZIOMbII/ (SLAVE), ynpasnsiemblit aguratens (7 OFF - oTknioyeHa)

8 OFF HEMEZUIEHHOE 3AKPBIBAHVE winar6ayma (8 OFF — otkn.)

9 OFF CTOn (9 OFF — otk

10 ON TOPMO3SLLIEE IEVICTBVE cTpensl npu 3akpbisaHi (10 OFF - oTkioyeHa)

PerynupoBku

PerynupoBka Onucanue QyHKUMIA U PEXMMOB paboTbl

YyBCTBUTENBHOCTb
SENS Perynupyet 4yBCTBUTENBHOCTL TOKOBOW CUCTEMbI OOHAPYXKEHMS NMPENSATCTBUN BO BPEMS ABVXEHNS BOPOT.
[lnanasoH perynmpoBKM: MUHUMANbHAsH YyBCTBUTENbHOCTb (-) MW MAKCUMarbHas HyBCTBUTENBHOCTD (+).

Bpemsi aBTOMaTtn4yeckoro 3akpbiBaHus

ACT. Perynupyet Bpems 0XuaaHus Lwnaréayma B 0TKPbITOM MONOXeHWN. 10 NCTeYeHN 3a0aHHOr0 BPEMEHN MPOUCXOAUT
ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHME.
Bpems oxumaaHus MoxeT coctasnatb 01 1 10 120 cekyHa.




Regolazione della velocita

Q O Min. = MUHMManbHOE 3HaYeHne
Med. = cpenHee 3HaveHne
L Max. = makcumarnbHoe 3HaveHue
COM = obwwun
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SAKNIOYUTENbHbIE PABOTDI

rloche BbINOSHEHNSA BCEX ANEKTPUYECKNX MOAKITIOUEHNIA 11 NOATOTOBKM CUCTEMbI K paGoTe YCTAHOBIUTE KPbILLKY 6/10Ka ynpaBneHus u
MPUKPEenuTe ee NpunaragmMbiMm BUHTaMN @.
YCTaHOBUTE 06PATHO ABEPLY U BEPXHIOK KPbILLKY @, 3aKpoiTe ABepLYy KNoYoM Ha 3aMoK ©.
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PA3BJIOKUPOBKA LLUJIATBAYMA

A\ Tlepep, BbINOSIHEHWEM OMnepaLmnm 06eCTOYLTE CUCTEMY.

BcTaBbTe B 3aMOK KII0Y M NOBEPHUTE ero Mo YacoBoi CTPENKe. MogHUMMUTE CTpeny BpyyHyto 1 3a6I0KMPYITE ee CHOBA, MOBEPHYB KoY
NPOTUB YacOBOI CTPENKY.

L. A BHUMAHWE! [poyesypa pa3670KupoBKN MOXET MPEACTaB/STL COO0M 0NACHOCTb J/1S1 N0/1b30BATESNs B TOM
N C/Iy4ae, ecsm 1o Kakou-ambo npudnHe cTpena Obinia raoxo NPUKPENIEHa K OCHOBAHUIO BO BPEMS] MOHTAXHbIX
: ﬁ;}a paobor, ecm OHa HECTAOW/IbHA WM CIOMaHa B Pe3y/IbTate aBapuu 1 T.4. B aTOM Cydae HaTsHyTbIe NPYXUHb!
,’ 00/1bLLIE HE rapaHTUPYIOT HYXHOI 6anaHcupoBKku! CeL0BaTeIbHO, OHU MOTYT MPUBECTU K PE3KOMY BPALLEHUIO
Seear’ KPOHLUTENHA KPEMIEHS CTPESbI W/ camoi CTPESTB.

NOAKNHOYEHME LUNATEAYMOB NSl CUHXPOHHOW PABOTbI C LIEHTPATIN30BAHHBIM YNPABJIEHUEM

OnpenenuTe, kakon wnarbaym 6ynet Master, a kakoii Slave.

MACTEP

BEIOMAS




Ha nnate ynpasnexns BEAYLLETO wnar6ayma BbINONHATE 3NEKTPUYECKIUE NOAKIIOYEHNS, aKTUBALMIO PaaMoynpaBieHms, nporpaMmmpo-
BaHue YHKLWIA 1 PerynnpoBKy.
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Ha BEJJOMOM 6noke ynpaBneHus NOAKNIOYNTE ANEKTponuTaHne K KoHTaktam L-N, curdansHyto namny K 10-E; yctaHoBute DIP 7 B
nonoxeHue ON 1 oTperynupyiTe CKOpOCTb ABVMXKEHMS 11 3aMeLNEHUs], KaK NoKasaHo Ha 6noke ynpasneHus BEAYLLEMO wnar6ayma.
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MoakniounTe GNOKK YNPABNEHNS TaK, Kak NOKA3aHo Ha PUCYHKe, MCrofb3ys KOHTaKTbl RX-TX-GND.
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. JJIEKTPOHHAA NNATA BELAOMAA
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RX TXGND| | E #0411 1 2 3 5 7 C1 C5

MJIATA YNIPABJIEHUSI MASTER
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YCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTEN

HEUCMPABHOCTb CCbIIKK CNOoCOb YCTPAHEHUA

CTpena He fBuraetcs. 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - 3akpoiTe ABEPLY KIKYOM Ha 3aMOK.

LLInar6aym ToNnbKO OTKPbIBAETCS. 4-7-10 2 - Otkntoumnte pexxum "MPUCYTCTBUE OINMEPATOPA".
LLinar6aym ToNbKO 3aKpbIBAETCS. 4-7-9 3 - [poBepbTe ANEKTPONUTaHWe 1 NPeAOXPaHUTENN.

He paboTaeT aBTOMaTUYECKOE 3aKpblBaHue 11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl PA30MKHYTb.

wnarbayma.

LLinar6aym He paboTaeT 0T 6penoka- 2-14-16 6 - OTKMIOYNTE PEXUM "BeayLLNiA-BEAOMbINA",
nepenaTymnka.

CTpena MeHsieT HanpasJieHNe IBMXXEHNS Ha 7-18 7 - [poBepbTe 6aNAHCUPOBKY CTPESIbl U HATSKEHWE NPYXKUH.
MPOTVBONOJIOXHOE.

PaboTaeT TO/IbKO 0OIMH BPENoK-nepefaTyuK. 22 8 - OTkntounTe pexxum "OBHAPYXXEHWE NPENATCTBUA",
®0oTO3NEMEHTHI HE PABOTAIOT. 12-23-24 9 - [poBepbLTE KOHLEBON BbIK/IOYATENb OTKPLIBAHNS.
CBeTOAVNOAHBIN UHANKATOP HAYMHAET ObICTPO | 4 10 - MpoBepbTe KOHLEBOW BbIKOYATENb 3aKPbIBAHNS.
MUraTb.

CBETOAMOAHbIV NHANKATOP FOPUT POBHBIM 13 11 - AktuBupyite yHkumio "ABTOMATUYECKOE
CBETOM. 3AKPbIBAHWE",

CTpena He fOCTUraeT KPaHero nonoxenus. | 7 12 - MNpoBepbTE NPABMILHOCTL HANpaBAeHUs IBUKEHNS.
He ynaetcs cbanaHcuposatb CTPENy. 715 13 - lpoBepsLTE YCTPOWCTBA YNpaBneHus.

He cpabaTbiBaeT 3aMefineHne CTpesbl wnar- 7-15 14 - 3ameHute nnaty AF.

6ayma.

LLInar6aym He paboTaeT OT akKyMy/sTOPOB 8-25-26 15 - [lpoBepbTE COOTHOLLEHME "A/IMHA CTPENbI/MCNONb3YEMbIE
aBapUItHOro NUTaHMS. akceccyapbl",

LLInar6aym HaYMHaEeT ABVXEHUE CIINLLKOM 7 16 - [Tpon3BeaMTE NOBTOPHOE 3aNoOMUHAHNE PAAMOKOLA

MeANeHHO.

18 - OTperynupyinTe YyBCTBUTESIbHOCTb.

22 - YcTaHoBUTE (U1K PA3MHOXbTE) TOT XKE KOZ, Ha ApYyrux
Openokax-nepeaaTynkax.

23 - AKTMBMPYIATE POTO3NEMEHTI.

24 - TlogkniounTe POTO3NEMEHTbI NOCNEA0BATENBHO, @ HE
napannesibHo.

25 - [poBepbTe baTapenku,

26 - CobntopanTe NoAspHOCTb 3NEKTPONUTaHWUS POTOINEMEHTOB.




BNAHKW PETUCTPALIUA PABOT

Mepuogunyeckoe TeEXHUYECKOe 06CYKMBaHNE

= [lepef BbINOSIHEHWEM paboT No TEXHUYECKOMY 06CNYXMBAHUIO OTKIIIOYUTE NUTAHWE BO U30EKaHNE BOSHNKHOBEHNS ONACHBIX
CUTYaLMI, BbI3BBAHHbIX HEMPOWU3BOJBHBIM IBUXEHNEM CTPENbI.

XypHan nepuogn4ecKoro TeXHUIECKOro 06CyXUBaHNs, 3an0HSIeMblii N0Ib30BaTenem (Kaxgble 6 Mecsaues)

Data

BbinosnHeHHbIE paGoThl

Moanuch
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BHennaHoBOE TEXHUYECKOE 06CNYKMBAHNE U PEMOHT

A\ 3Ta Tabnuua HeobxoaMma s 3anucu BHENNAHOBbIX PaboT N0 06CNYXXMBAHWKD U PEMOHTY 060pYA0BaHNS, BbIMOMHEHHbIX
cneunann3npoBaHHbIMK NPESNPUATUAMN.
PeMOHT 060pynoBaHMs [IOMKEH OCYLLECTBAATLCSH KBANMMUUMPOBAHHBIMUI CrieLuanncTamm.

BnaHK perucTpauuu paéoT No BHENNaHOBOMY TeXHNYECKOMY 006CY)XMBaHUIO

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposefeHus paboT

MoANMUCh YCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasynka

BbiNonHeHHble paboThl

MecTo neyatm Komnaxus

Jlata nposefeHus paboT

MoAnuUCh YCTaHOBLLMKA

Moanuce 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatm Komnanus

Jlata nposefexus paboT

Moanuch ycTaHoBLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

= CAME S.p.A. nmeeT ceptudukar cucTembl 3awnTel okpyxatowen cpeabl UNI EN ISO 14001, rapaHTUpYIOLLWA 3KOMOTUYECKYIO
0e30MacHoCTb Ha ee 3aBofax. Mbl MpocuM, 4TOGLI Bbl MPOAOMXANM 3aluilaTh OKpyxalowyt cpeny. CAME cunTaeT ogHum 13
(hyHOAMEHTANbHBIX MYHKTOB CTPATErMN PbIHOYHbBIX OTHOLUEHWI BLINONHEHWNE 3TUX KPATKUX PYKOBOAALLMX MPUHLAMNOB:

& YTUIN3ALA YIAKOBKM

YNakoBOYHblE KOMMOHEHTHI (KapTOH, nnacTMacca M T. A.) — TBEpPAble OTXOfbl, YTUAM3MPYEMble 0e3 Kakux-nnmbo CreLmuyeckmx
TpyAHOCTEN. Heobxoaumo NpocTo PasaennTb UX Tak, Y4TOObl OHW MOMK ObiTh NEepepadoTaHbl. YTUNN3aLUmio Heobxoaumo NPoBOANTL B
COOTBETCTBUM C IENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOM NPOK3BOAMACH 3KCMyaTaLus U3LeNns.

HE 3ATPASHANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEAY!

& YTUIN3ALNA N3OENNS

Halum npogyKTbl M3rOTOBMIEHbI C WCMOMb30BAHMEM Pa3NnyHbIX MaTepuanos. boOnbluas Mx 4acTb (AnNOMUHWMIA, mnacTMacca, CTanb,
ANEKTPUYECKMEe Kabenn) acCUMUNMPYETCS Kak rOPOACKMe TBepble 0Txodbl. OHW MOTyT ObiTb NepepadoTaHbl Cneuranu3npoBaHHbIMKU
KOMMaHWSMN.

[lpyrue KOMMOHEHTbI (37IEKTPOHHbIE NNaThl, 6aTapenkn 6PEeoKoB-NepesaTYnKoB 1 T.0.), HANPOTUB, MOMYT COAEPXaTb 3arps3HstoLLne
BellecTBa. OHW [OMXHbI NepenaBartbCs KOMNaHUaM, UMEIOLLUM NIMLEH3NIO Ha UX NepepaboTKy. YTunusaumo Heo6X04MMO NpoBOANTbL B
COOTBETCTBUM C IENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOM NPOKU3BOAMNACK 3KCMyaTaLus U3LeNns.

HE 3ATPASHANTE OKPYXAIOLLYIO CPEAY!

Hopmbl 1 cTaHaapThbl

113nenne coOTBETCTBYET TPEGOBAHNAM [EUCTBYIOLLNX HOPMATHBOB.
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31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Via Martiri Della Liberta, 15
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